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ВСТУП: ОСНОВНІ ЗДОБУТКИ ЗІНЬКІВСЬКОГО РАЙОННОГО 

МЕТОДИЧНОГО  ЦЕНТРУ У 2018 РОЦІ: 

 10 ТОП ПОДІЙ ОСВІТЯНСЬКОГО ЖИТТЯ РЕГІОНУ 

З метою підвищення результативності науково-методичної роботи, 

ефективності вдосконалення професійної майстерності, розвитку творчості 

педагогів основну увагу комунальна установа «Зіньківський районний методичний 

центр» Зіньківської районної ради (далі Центр) зосереджувала на реалізації науково-

методичної проблеми «Формування інноваційного освітнього середовища на 

основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та 

дитиноцентризму».  
У 2018 році у комунальній установі «Зіньківський районний методичний 

центр» працювали 8 педагогічних працівників (директор, 7 методистів) та діловод.  

Серед методистів мають вищу кваліфікаційну категорію 4 особи, І категорію – 3 

особи.  

У діяльності Центру визначено два напрями: перший – інформаційно-

методичний, другий – навчально-методичний.  

Методичну роботу з керівниками та педагогічними працівниками методисти 

Центру реалізували через традиційні колективні та індивідуальні форми її 

організації, а саме районні методичні об’єднання, постійні семінари, педагогічні 

виставки, конкурси, групові та індивідуальні консультації, круглі столи, творчі 

студії; інноваційні форми роботи: педагогічні студії, авторські творчі майстерні, 

творчі лабораторії.  

У своїй діяльності КУ «Зіньківський РМЦ» впродовж 2018 року керувався 

законами, постановами, указами, інструкціями Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України, Президента України, Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України, наказами департаменту освіти та науки Полтавської обласної 

державної адміністрації, Концепцією розвитку методичної служби Полтавської 

області на 2015-2020 роки, наказами та інструктивно-методичними листами 

Полтавського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників, 

рішеннями колегії відділу освіти райдержадміністрації та методичної ради Центру. 

На території району функціонує 19 закладів дошкільної освіти та 4 

структурних підрозділи закладів загальної середньої освіти, 4 позашкільні заклади, 

23 заклади загальної середньої освіти, з яких: 3 – опорні заклади, школи І-ІІІ 

ступенів - 13, школи І-ІІ ступенів – 5, школи І ступеня –3, НВК – 2 та Державна 

спеціалізована художня школа-інтернат І-ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у 

Опішному» імені Василя Кричевського. 

Відповідно до аналізу якісного складу педагогічних працівників району: 

- у закладах загальної середньої освіти працює 464 педагога, у закладах 

дошкільної освіти – 94. Серед вчителів та вихователів вищу кваліфікаційну 

категорію мають 140 педагогів, І категорію – 135, ІІ категорію – 69, категорію 

«спеціаліст» - 107. Значок «Відмінник освіти» в районі мають 4 педагоги, грамотою 

Верховної Ради нагороджений 1 педагог. Звання «вчитель-методист» мають 

30 педагогів, «старший учитель» - 24, «вихователь-методист» - 2, «старший 

вихователь» - 1, «керівник гуртка-методист» - 2. 
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Діяльність Методичного центру здійснюється за такими основними 

напрямками:  

 Науково-методичне забезпечення дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти.  

 Інформаційно-методичний супровід закладів освіти і педагогічних 

працівників.  

 Консультування педагогічних працівників з проблем сучасного розвитку 

освіти, організації навчально-виховного процесу, досягнень психолого-

педагогічних наук.  

 Надання психолого-педагогічної допомоги учасникам освітнього процесу.  

 

Впродовж 2018 року методичними формами роботи було охоплено 

533 педагогічних працівників у 57 заходах, проведених на базі закладів загальної 

середньої освіти, закладів дошкільної та позашкільної освіти району. Зокрема 

1 семінар-практикум, 2 тренінги для директорів та заступників директорів шкіл, 

4 інструктивно-методичні наради для бібліотекарів та фахівців, які координують 

інклюзивну освіту в закладах загальної середньої освіти, 3 тренінги, круглий стіл, 

3 засідання творчої лабораторії, 9 семінарів-практикумів для вчителів-предметників, 

22 засідання районних методичних об’єднань, 3 засідання педагогічної студії 

керівників РМО природничо-математичних дисциплін та технологій, 9 занять 

постійного семінару вчителів інформатики району. 

Крім заходів проведених на базі закладів освіти району, вчителі початкових 

класів взяли участь у науково-методичному семінарі «Дидактико-методичний 

супровід компетентнісно-орієнтованого навчання в початковій школі» (м. Пирятин), 

міні (не)конференції EdCamp (м. Решетилівка). 

На кінець 2018 року бібліотечний фонд комунальної установи «Зіньківський 

районний методичний центр» становив 5795 примірників. Це підручники, науково-

методичні посібники, матеріали районних семінарів, авторські доробки вчителів 

району. 

Впродовж 2018 року курси підвищення кваліфікації на базі Полтавського 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського 

пройшли 178 педагогічних працівників (111,9 % від попереднього замовлення), у 

тому числі за денною формою навчання – 126, очно-дистанційною та дистанційною 

формою навчання – 52. Два працівника освіти пройшли курси на базі Комунального 

вищого навчального закладу «Гадяцький коледж культури і мистецтв ім. 

І.П. Котляревського» та 5 на базі ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН 

України. 

 Результатом упровадження інноваційних педагогічних технологій у 

навчально-виховний процес є участь закладів освіти у різноманітних проектах, 

конкурсах, акціях. Педагогічні працівники закладів активно використовують ІКТ у 

професійній діяльності та є активними учасниками семінарів, вебінарів, конкурсів із 

використання ІКТ у навчально-виховному процесі та виховній роботі. 1-Б клас 

опорного закладу «Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 Зіньківської 

районної ради Полтавської області» є учасником експерименту всеукраїнського 

рівня «Електронний підручник для загальної середньої освіти». 
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Про інформаційну компетентність учителів свідчать і численні приклади 

яскравих і змістовних електронних презентацій під час представницьких заходів, 

розміщення найкращих уроків на освітянському порталі «Острів знань», 

методичному порталі, Учительському журналі on-line, Всеосвіта, Урок.ua участь в 

інтернет-конференціях, семінарах та вебінарах. 

Обдаровані й талановиті учні району щороку долучаються до участі у 

Всеукраїнських учнівських олімпіадах та конкурсах з інформатики й інформаційних 

технологій. 

Для організації та проведення методичної роботи у ЗЗСО, ЗДО, ПЗО району 

Центром зібрано та виставлено на сайті для опрацювання: 

1. Закон України «Про освіту». 

2. Закон України «Про загальну середню освіту». 

3. Закон України «Про позашкільну освіту». 

4. Положення про районний (міський) методичний центр (центр). 

5. Положення про загальноосвітній навчальний заклад. 

6. Положення про позашкільний навчальний заклад. 

7. Положення про дошкільний навчальний заклад. 

8. Положення про психологічну службу. 

9. Положення про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу. 

10. Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у 

загальноосвітніх закладах освіти. 

11. Про організаційно-методичні засади забезпечення права на освіту дітям з 

особливими освітніми потребами. 

12. Положення про атестацію педагогічних працівників. 

13. Указ Президента України про всеукраїнський конкурс «Учитель року». 

14. Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року». 

На допомогу навчальним закладам РМЦ у 2018 р. розробив: 

- методичні рекомендації щодо організації літнього оздоровлення дітей 

дошкільного віку; 

- методичні рекомендації щодо організації національно-патріотичного 

виховання в закладах освіти району через залучення учнівської молоді до 

участі в військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»); 
- методичні рекомендації щодо організації  роботи з батьками в сучасному 

закладі освіти; 

- методичні рекомендації щодо реалізації Концепції виховної діяльності 

навчальних закладів Полтавської області; 

- методичні рекомендації щодо здійснення виховної діяльності в ЗНЗ на 

2018-2019 навчальний рік; 

- методичні рекомендації щодо викладання предметів духовно-морального 

спрямування у ЗЗСО у 2018 році 

- методичні рекомендації щодо організації виховної роботи у 2018-2019 н.р. 

- методичні рекомендації щодо роботи психологів у групах інклюзивної 

освіти; 
- методичні рекомендації щодо використання інноваційних педагогічних 

технологій та методик у галузі сучасної дошкільної освіти. 
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У цьому році педагогічні працівники брали участь у вебінарах організованих 

ПОІППО, видавництвами «Ранок», «Освіта». 

Самовіддану працю освітян району підтверджують досягнення обдарованої 

молоді.  

У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (2017-2018 н.р.) брали участь 

80 учнів, які здобули 26 призових місць. Результати ІІІ (обласного) етапу олімпіад 

диплом ІІ ступеня – 5, диплом ІІІ ступеня – 21. У ІІ етапі конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт брали участь 16 учнів - призових місць – 5, диплом ІІ ступеня – 

2, диплом ІІІ ступеня – 3. 

Проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 

(553 учасника) та І етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

(18 учасників). 

 В січні 2018 року відбувся районний конкурс дебатних клубів. Команди 

показали цікаву, толерантну гру, продемонстрували вміння дискутувати і виявили 

справжнє ораторське мистецтво. В обласному турнірі в м. Полтаві виступала 

команда опорного закладу «Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради Полтавської області» (керівник команди С.М. Петренко). 

За підсумками обласного огляду-конкурсу художньої самодіяльності учнів і 

вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Веселка» в 

номінації вокальний жанр ансамбль «Калинка» опорного закладу «Зіньківська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 Зіньківської районної ради Полтавської 

області» виборов 1 місце. 

В номінації інструментальний жанр естрадний ансамбль народних 

інструментів «Колорит» Зіньківського будинку дитячої та юнацької творчості 

Зіньківської районної ради посів ІІІ місце. 

Дипломом лауреата нагороджений Єгор Пшінник у номінації малі театральні 

форми учень Ставківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Зіньківської районної ради. 

Дипломом лауреата ІІ ступеня нагороджений ляльковий театр «Коза-дереза» 

Човно-Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Зіньківської районної 

ради, який став призером VІІІ Всеукраїнського фестивалю аматорських театрів 

«Театральний форум 2018», який проходив 27-28 жовтня у м. Ірпінь Київської 

області. 

У 2018 році в зональному етапі обласного конкурсу-огляду екологічних 

агітаційних бригад та екологічних театрів (шоу) екологічний театр «Паросток» 

Бірківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. І.А. Цюпи (керівник команди – 

Манойло Світлана Іванівна, учитель біології Бірківської загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів ім. І.А. Цюпи) виборов 1 місце, а екологічна агітаційна бригада «Едем» 

Човно-Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (керівник команди – 

Філіпчук Юлія Петрівна, педагог-організатор Човно-Федорівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів) посіла почесне 3 місце. Колективи були нагороджені 

дипломами першого та третього ступенів відповідно. На обласному етапі 

екологічний театр «Паросток» Бірківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

ім. І.А. Цюпи за високий рівень майстерності виступу та оригінальність художнього 

оформлення був відзначений дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної державної адміністрації. 
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Екологічна агітаційна бригада «Едем» Човно-Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

 
 

 
Екологічний театр «Паросток» Бірківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. І.А. Цюпи 
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Учні та вихованці закладів освіти Зіньківського району є активними 

учасниками і інших заходів еколого-натуралістичного та природоохоронного 

спрямування. Так, за активну участь у конкурсах та акціях впродовж 2018 року 

отримано 33 відзнаки обласного рівня (з них за І місце – 2, за ІІ місце – 7, за ІІІ місце 

– 5), 15 відзнак всеукраїнського рівня (з них за І місце – 6, за ІІ місце – 1, за ІІІ місце 

– 4). 

В обласному історичному конкурсі «Ми діти твої, Полтавщино, вивчаємо віхи 

твої», номінації «Відеоролик» ІІ місце отримав учень 10 класу Зіньківської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №2 Соловей Ігор (керівники Боровик С.М., 

Гавриш Л.В.); у номінації «Наукова стаття» учениця 10 класу Зіньківської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №2 Софієнко Дарина (керівник Боровик С.М.) 

отримала ІІ місце. 

В обласному літературному конкурсі «Відлуння заповітів земляків», номінація 

«Творча робота» ІІ місце посіла учениця 10 класу Зіньківської спеціалізованої 

школи І-ІІІ ступенів №2 Шкіль Альбіна; ІІІ місце у цьому конкурсі отримали: 

учениця 10 класу опорного закладу «Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів №1 Зіньківської районної ради Полтавської області» Симоненко Еліна 

(керівник Олефір О.А.) та учениця 11 класу Опішнянського опорного закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Макуха Катерина (керівник Лоскот Ю.М.). 

В обласному конкурсі для учнів 6-11 класів «Здорове життя – успіх буття» у 

номінації «Соціальна реклама» учениця 11 класу Зіньківської спеціалізованої школи 

І-ІІІ ступенів №2 Куценко Катерина (керівник Галич А.В.) посіла І місце. 

Рій «Характерники» опорного закладу «Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів №1 Зіньківської районної ради Полтавської області» виборов перемогу в ІІ 

(обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») та став кращим на ІІІ етапі, виборовши шість кубків: чотири за 

перші місця, два — за другі.  

 
Відзнаки «Характерникам» вручила Міністр освіти і науки України Лілія Гриневич 

Краєзнавчо-пошукова робота передбачає ефективні форми і методи вивчення 

історії рідного краю та її видатних постатей. Високі результати по дослідженню 

історичної та культурно-етнографічної спадщини рідного краю показали пошуковці 

Човно-Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Бірківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені І.А. Цюпи, Ставківського навчально-

виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад».  
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У 2018 році активізувалась робота музеїв при закладах освіти. Екскурсоводи 

зразкових музеїв Зіньківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №2 та Човно-

Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, літературного музею 

письменників земляків Тютюнників взяли участь в обласному конкурсі юних 

екскурсоводів «Край, в якому я живу», і виступили з наступними результатами: 

Молнар Василина, учениця Човно-Федорівської загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів зайняла ІІ місце, Влох Ілона, екскурсовод літературного музею при 

Шилівській загальноосвітній І-ІІІ ступенів отримала ІІІ місце. 

Команда пошуковців Човно-Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

стала переможцем  35 обласного зльоту юних краєзнавців.   

За результативну роботу в олімпіадах, конкурсі-захисті наукових робіт, 

конкурсах творчої майстерності, художньої самодіяльності 109 учнів нагороджені 

грошовими стипендіями на суму 55644 грн. 

Як підсумок основних здобутків комунальної установи «Зіньківський 

методичний центр» у 2018 році 10 топ-подій освітянського життя району: 

 

1. Рій «Характерники» опорного закладу «Зіньківська спеціалізована школа І-

ІІІ ступенів №1 Зіньківської районної ради Полтавської області» на 

Всеукраїнському етапі  гри «Сокіл» («Джура») виборов шість кубків: 

чотири за перші місця, два — за другі (керівники Ковальов С.М. та 

Жукова Є.О.) 

 

2. За підсумками обласного огляду-конкурсу художньої самодіяльності учнів 

і вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Веселка» 

в номінації вокальний жанр ансамбль «Калинка» опорного закладу 

«Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 Зіньківської районної 

ради Полтавської області» виборов 1 місце. 

В номінації інструментальний жанр естрадний ансамбль народних 

інструментів «Колорит» Зіньківського будинку дитячої та юнацької 

творчості Зіньківської районної ради посів ІІІ місце. 

Дипломом лауреата нагороджений Єгор Пшінник у номінації малі 

театральні форми учень Ставківського навчально-виховного комплексу 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» 

Зіньківської районної ради. 

 

3. Ляльковий театр «Коза-дереза» Човно-Федорівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів зайняв ІІ місце в обласному огляді-конкурсі 

театральних колективів. Став призером VIII Всеукраїнського фестивалю 

аматорських театрів «Театральний форум – 2018», який проходив 27, 

28 жовтня у м. Ірпінь Київської області. 

 

4. Вперше в районі з метою ознайомлення вчителів та учнів з особливостями 

навчання в американських школах; презентована програма обміну 

майбутніх лідерів «FLEX» та її перспективи у вивченні англійської мови за 

участю методиста відділу гуманітарних та мистецьких дисциплін ПОІППО 

імені М.В. Остроградського Є. І. Шарій-Якубовської. Як результат учениця 
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Зіньківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №2 Даценко Є. стала 

учасницею FLEX. 

 

5. На базі опорного закладу були проведені очні сесії вчителів початкових 

класів та вчителів англійської мови, які у 2018-2019 н.р. працюватимуть за 

новим Держстандартом та заступників директорів ЗЗСО району. Тренінги 

проводила районний тренер методист КУ «Зіньківський РМЦ» Півень Л.В. 

60 вчителів початкових класів та 23 заступники директорів ЗЗСО району 

отримали сертифікати. Вчителі англійської мови працювали у червні 

2018 р. з тренером Є.І. Шарій-Якубовською. Сертифікати отримали 

25 вчителів. 

 

6. Вдруге відбувся районний семінар-практикум по підготовці тренерів з 

пішохідного туризму. Методичну допомогу в проведенні семінару надавав 

методист Полтавського ЦТКУМ Криворучко А.В. Після вдосконалення 

практичних навичок були проведені перші районні змагання з пішохідного 

туризму серед педагогів. 

 

7. У зональному етапі обласного конкурсу-огляду екологічних агітаційних 

бригад та екологічних театрів (шоу) екологічний театр «Паросток» 

Бірківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. І.А. Цюпи виборов 

1 місце, а екологічна агітаційна бригада «Едем» Човно-Федорівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів посіла почесне 3 місце. На 

обласному етапі екологічний театр «Паросток» Бірківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. І.А. Цюпи за високий рівень 

майстерності виступу та оригінальність художнього оформлення був 

відзначений дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

державної адміністрації. 
Впродовж 2018 року за участь у заходах еколого-натуралістичного та 

природоохоронного спрямування отримано 33 відзнаки обласного рівня (з 

них за І місце – 2, за ІІ місце – 7, за ІІІ місце – 5), 15 відзнак 

всеукраїнського рівня (з них за І місце – 6, за ІІ місце – 1, за ІІІ місце – 4). 

 
8. 5 дипломів у ІІ етапі (обласному) Всеукраїнському конкурсі захисті 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН: диплом ІІ ступеня – 2, 

диплом ІІІ ступеня – 3. 
 

9. У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь 80 учнів, які 

здобули 26 призових місць. Результати ІІІ (обласного) етапу учнівських 

олімпіад: диплом ступеня – 5, диплом ІІІ ступеня – 21. 

 

10.  Творча лабораторія вчителів початкових класів та вчителів української 

мови та літератури випустила методичний посібник для вчителя 

«Інноваційна діяльність учителя під час вивчення творчості Григора 

Тютюнника у школі». 
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І. ОРГАНІЗАЦІЙНО-КЕРІВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

1.1. Структура  Центру 
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1.2. Наради при директору 

 

У 2018 р. відповідно до плану роботи комунальної установи «Зіньківський 

районний методичний центр» організовано засідання, на яких розглядались 

актуальні питання методичної роботи: 

 

1. Про підсумки проведення ІІ етапу (районного) Всеукраїнських 

учнівських олімпіад. Про підсумки І етапу (районного) конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. (січень) 

2. Розгляд рецензій методичних матеріалів із досвіду роботи вчителів 

вищої категорії, які претендують на присвоєння педагогічних звань. 

(лютий) 

3. Про результати огляду діючих сайтів ЗЗСО, дошкільних та 

позашкільних закладів району. (березень) 

4. Про підсумки ІІІ етапу (обласного) Всеукраїнських учнівських олімпіад 

та ІІ етапу (обласного) конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт. 

(квітень) 

5. Про підсумки проведення районного етапу та участі в обласному етапі 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

(травень) 

6. Про проведення методичних об’єднань у серпні.  (червень)  

7. Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами в 2018-

2019 н.р. (вересень) 

8. Про організацію та проведення атестації педагогічних працівників РМЦ 

у 2018-2019 н.р. Про підготовку та проведення ІІ етапу Всеукраїнських 

олімпіад з навчальних предметів  (жовтень) 

9. Про організацію та проведення конкурсу «Учитель року – 2019». 

(листопад) 

10. Підбиття підсумків І туру конкурсу «Учитель року – 2019». Підготовка 

матеріалів на участь в обласному конкурсі. (грудень) 
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1.3. Засідання науково-методичної ради РМЦ 

 

Лютий  
 

1. Затвердження плану роботи районного методичного центру, районних 

методоб’єднань на 2018 рік.  

2. Розгляд матеріалів з досвіду роботи педагогічних працівників, які 

претендують на присвоєння педагогічного звання «вчитель-методист», 

«вихователь-методист», «старший учитель», керівник гуртка-методист.  

3. Про виконання плану курсів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників Зіньківського району у 2017 році.  

4. Про затвердження плану курсів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників Зіньківського району на 2018 рік.  

 

Червень 

 

1. Про підсумки організації методичної роботи протягом 2018 р.  

2. Моніторинг якості освіти з трудового навчання у закладах освіти району.  

3. По стан викладання предмету «Захист Вітчизни»  

 

Серпень 
 

1. Про структуру організації методичної роботи з педагогічними кадрами 

району на 2018-2019 н.р.  

2. Затвердження плану роботи районного відділення МАН  

3. Про особливості викладання навчальних дисциплін у 2018-2019 н.р. та 

пріоритети діяльності методичної служби у цьому питанні.  

4. Про стан проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників відповідно до Концепції «Нова українська школа»  

 

Листопад 
 

1. Про організаторську роботу працівників методичного центру та заступників 

директорів шкіл з навчально-виховної роботи щодо проведення в районі 

шкільного та районного етапів Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2018».  

2. Про забезпечення шкіл району навчально-методичною літературою.  

3. Стан правоосвітньої та правовиховної роботи у закладах освіти у 2018 році 

відповідно до Указу Президента № 361/2017 «Про оголошення в Україні 2018 

року Роком реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право!». 
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1.4. План підвищення кваліфікації педагогічних працівників РМЦ 
 

№ П.І.Б. Посада 

Термін 

проходжен

ня курсів 

Місце 

проходження 

курсів 

Категорія слухачів 

1 
Попович Роман 

Миколайович 

м
ет

о
д

и
ст

 З
ін

ьк
ів

сь
к
о
го

 

Р
М

Ц
 23.04-27.04 

і  

19.11-23.11 

ЦІППО УМО 

НАПН України 

Методисти районних (міських) 

методичних кабінетів (центрів) 

та керівники методичних 

об’єднань психологічної служби 

2 
Благадир 

Любов Іванівна 

м
ет

о
д

и
ст

 З
ін

ьк
ів

сь
к
о
го

 

Р
М

Ц
 21.05-25.05 

і  

17.12-21.12 

ЦІППО УМО 

НАПН України 

Методисти районних (міських) 

методичних кабінетів (центрів) 

без виділення профілю 

3 

Божинська 

Оксана 

Володимирівна 

м
ет

о
д

и
ст

 З
ін

ьк
ів

сь
к
о
го

 

Р
М

Ц
 21.05-25.05 

і  

17.12-21.12 

ЦІППО УМО 

НАПН України 

Методисти районних (міських) 

методичних кабінетів (центрів) 

без виділення профілю 

 

Півень 

Людмила 

Володимирівна 

м
ет

о
д

и
ст

 З
ін

ьк
ів

сь
к
о
го

 

Р
М

Ц
 21.05-25.05 

і  

17.12-21.12 

ЦІППО УМО 

НАПН України 

Методисти районних (міських) 

методичних кабінетів (центрів) 

без виділення профілю 
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1.5. Співпраця з вищими  навчальними закладами, освітніми установами 

та громадськими організаціями в межах України 

 

№з

/п 

Назва 

навчального 

закладу, 

установи, 

організації і 

т. ін., що є 

співорганізатором 

заходу та з яким 

підписана угода 

Форма співпраці 

(назва, 

зміст заходу) М
іс

ц
е
 

п
р

о
в

ед
ен

н
я

 

Т
ер

м
ін

 

п
р

о
в

ед
ен

н
я

 

У
ч

а
сн

и
к

и
 

Відпові- 

дальні 

1.  

Полтавський 

обласний інститут 

післядипломної 

педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградсь

кого 

Науково-методичний 

супровід професійного 

розвитку педагогічних 

кадрів. Організація 

курсової 

перепідготовки 

 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

 

д
и

р
ек

то
р
, 

м
ет

о
д

и
ст

и
 

Р
М

Ц
 т

а 

п
ед

аг
о
гі

ч
н

і 

п
р
ац

ів
н

и
к
и

 

2.  

Департамент освіти і 

науки Полтавської 

облдержадміністрації 

Звітність  

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

 

д
и

р
ек

то
р
, 

м
ет

о
д

и
ст

и
 

Р
М

Ц
 

3.  

Служба у справах 

дітей Зіньківської 

РДА, ЦСССДМ 

ІМН «Облік сімей, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах. 

Соціально-педагогічний 

патронат». 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

К
л
ас

н
і 

к
ер

ів
н

и
к
и

 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

4.  

Всеукраїнське 

видавництво 

«Шкільний світ» 

 

 

 

 

Публікація статей 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 

р
ай

о
н

у
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

П
ед

аг
о
гі

ч
н

і 

п
р
ац

ів
н

и
к
и

 

М
ет

о
д

и
ст

и
 

Р
М

Ц
 

5.  

Районна газета 

«Голос 

Зіньківщини», 

радіомовлення 

Інформаційний 

супровід освітянських 

заходів 

 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

М
ет

о
д

и
ст

и
 

Р
М

Ц
 

д
и

р
ек

то
р
, 

м
ет

о
д

и
ст

и
 

Р
М

Ц
 

6.  

Зіньківське 

відділення 

Національної поліції 

ІМН, лекції  

«Профілактика 

негативних явищ в 

шкільному 

середовищі». 

 

 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

У
ч

н
і,

 п
ед

аг
о
ги

  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 
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7.  

Зіньківський 

районний військовий 

комісаріат 

Профорієнтація 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

У
ч

н
і 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

8.  

Львівська міська 

громадська 

організація 

“Львівський інститут 

освіти” 

Участь у міжнародному 

інтерактивному 

конкурсі з 

природознавства, 

«Колосок весняний - 

2018», «Колосок осінній 

- 2018» З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

Л
и

ст
о
п

ад
 і

 к
в
іт

ен
ь
 

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

У
ч

н
і 

2
-1

0
 к

л
ас

ів
 

за
к
л
ад

ів
 о

св
іт

и
 

р
ай

о
н

у
 

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
, 

ш
к
іл

ьн
і 

к
о
о
р
д

и
н

ат
о

р
и

 

9.  

Львівський фізико-

математичний ліцей-

інтернат при ЛНУ 

ім.. І. Франка 

Участь у міжнародних 

інтерактивних 

конкурсах з фізики, 

математики, 

інформатики  

«Кенгуру», «Левеня», 

«Бобер» 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о

го
 р

ай
о
н

у
 

Л
и

ст
о
п

ад
-к

в
іт

ен
ь 

У
ч

н
і 

2
-1

1
 к

л
ас

ів
 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

.,
 

ш
к
іл

ьн
і 

к
о
о
р
д

и
н

ат
о
р
и

 

10.  

Творче об’єднання 

«Соняшник» 

Участь у міжнародній 

природознавчій грі 

«Геліантус-2018» 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

Г
р
у
д

ен
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

У
ч

н
і 

1
-1

1
 к

л
ас

ів
 з

ак
л
ад

ів
 

о
св

іт
и

 р
ай

о
н

у
 

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
, 

П
ед

я
ш

 О
.В

.,
 ш

к
іл

ь
н

і 

к
о
о
р
д

и
н

ат
о
р
и

 

11.  

ЦІППО Університету 

менеджменту освіти 

НАПН України 

Організація курсів 

підвищення кваліфікації 

м
. 
К

и
їв

 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

П
р
ац

ів
н

и
к
и

 Р
М

Ц
 т

а 

З
П

О
 р

ай
о
н

у
, 
5
 о

сі
б

 

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
. 

12.  

Полтавський 

обласний еколого-

натуралістичний 

центр учнівської 

молоді 

Участь у заходах 

еколого-

натуралістичного та 

природоохоронного 

спрямування 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

У
ч

н
і 

1
-1

1
 к

л
ас

ів
 З

З
С

О
 

р
ай

о
н

у
, 
в
и

х
о
в
ан

ц
і 

З
П

О
 

р
ай

о
н

у
 

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
, 

д
и

р
ек

то
р
и

 З
З

С
О

 т
а 

З
П

О
 р

ай
о
н

у
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13.  

Позашкільний 

навчальний заклад  

Полтавської обласної 

ради «Полтавська 

обласна МАН 

учнівської молоді» 

Участь у конкурсі-

захисті науково-

дослідницьких робіт 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

Л
ю

ти
й

 2
0
1

8
 р

о
к
у
 

У
ч

н
і 

9
-1

1
 к

л
ас

ів
 

М
ак

са
к
о
в
а 

О
.В

. 

14.  
Зіньківський дитячий 

будинок-інтернат 

Співпраця щодо роботи 

з дітьми з особливими 

освітніми потребами 

   

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

15.  

Полтавський 

обласний центр 

естетичного 

виховання 

учнівської 

молоді 

 

Конкурси дитячої 

творчості художньо – 

естетичного напрямку 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

 З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 

р
ай

о
н

у
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

У
ч

н
і 

ш
к
іл

 т
а 

в
и

х
о
в
ан

ц
і 

п
о
за

ш
к
іл

ь
н

и
х

 

за
к
л
ад

ів
 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.

, 

П
ів

ен
ь
 Л

.В
. 

16.  

Полтавський 

обласний туристсько-

краєзнавчий центр 

учнівської молоді 

Туристсько-краєзнавчі 

конкурси, зльоти, 

експедиції 

З
ак

л
ад

и
 о

св
іт

и
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

У
ч

н
і 

н
ав

ч
ал

ь
н

и
х
 з

ак
л
ад

ів
 

р
ай

о
н

у
 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.

, 
П

о
п

о
в
и

ч
 

Р
.М

. 

17.  

Полтавський 

обласний центр 

технічної творчості 

учнівської молоді 

Конкурси з 

авіамоделювання, 

дизайну, декоративно-

прикладного мистецтва 

 

Р
ай

о
н

н
а 

ст
ан

ц
ія

 ю
н

и
х
 

те
х
н

ік
ів

 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

У
ч

н
і 

З
З

С
О

 р
ай

о
н

у
 т

а 

в
и

х
о
в
ан

ц
і 

ст
ан

ц
ії

 ю
н

и
х
 

те
х
н

ік
ів

 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

 

 

 

 



 18 

ІІ. НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ 

ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

 

2.1. Державні програми 

 

Виконання державних, регіональних, програм здійснюється шляхом реалізації 

її заходів і завдань виконавцями відповідно до нормативно правових документів 

(розпоряджень РДА, ОДА, постанов Кабінету Міністрів України, листів і наказів 

МОН України, ОДА, ДОН). 

Станом на 31.12.2018 на контролі знаходяться 14 програм, з них 3 державних, 

4 обласних, 7 районних. У 2019 році виконання програм  продовжується. 

 
Назва документу 

 

 

 

Термін 

виконання 

 

Коли і яким 

документом 

затверджена 

Відповідальний 

за виконання 

 Стратегія національно – 

патріотичного виховання 

дітей та молоді на 2016-

2020 роки 

Щорічно 

Указ Президента 

України від 13 

жовтня 2015 

року №580/2015 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

 

Програма «Орієнтири  

виховання учнів 

1-11 класів 

загальноосвітніх 

навчальних закладів» 

 

Щорічно 

 

Наказ 

Міністерства 

освіти і науки 

України від 

31.10.2011 

№1243 

 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

 

Державна цільова 

соціальна програма 

«Молодь України» на 

2016-2020 роки 

 

 

Щорічно  

Постанова 

кабінету 

міністрів 

України від 

18.02.2016 №148 Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 
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2.2. Обласні програми 

 

Назва документу 
Термін 

виконання 

Коли і яким 

документом 

затверджена 

Відповідальний 

за виконання 

Обласна цільова 

програма 

національно-

патріотичного 

виховання дітей 

та молоді на 2017-

2020 роки 

 

15.11 

щорічно 

Рішення Полтавської 

обласної ради 

тринадцятої сесії 

сьомого скликання 

від 31.01.2017 р. 

Попович Р.М. 

Програма 

реалізації 

Концепції 

допризовної 

підготовки і 

військово-

патріотичного 

виховання молоді 

Полтавської 

області на 2015-

2020 роки 

01.12 

щорічно 

Розпорядження голови 

обласної державної 

адміністрації від 

25.08.2015 р. №436 

Попович Р.М. 

 

Програма 

правової освіти 

населення області 

на 2016-2020 роки 

 

Щорічно 

до 25.02 

Рішення Полтавської 

обласної ради сьомої 

сесії сьомого 

скликання від 

29.04.16 р. №91 

Благадир Л.І. 

 

Обласна програма 

«Опікуємося 

освітою» на 2017-

2020 роки 

 

Щорічно 

01.01 

Рішення двадцятої сесії 

сьомого скликання від 

23.12.2016 р. №316 

Божинська О.В. 
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2.3. Районні програми 

 

Назва документу 
Термін 

виконання 

Коли і яким 

документом 

затверджена 

Відповідальний 

за виконання 

Комплексна 

Програма розвитку 

освітньої галузі 

Зіньківського 

району на 2018-

2020 роки 

«Підтримка роботи 

з обдарованими і 

талановитими 

дітьми та 

молоддю» 

Щорічно 

Рішення двадцять 

шостої сесії сьомого 

скликання Зіньківської 

районної ради від 

19 червня 2018 р. 

Б
о

ж
и

н
сь

к
а 

О
.В

. 

Районна 

комплексна 

програма 

соціального 

захисту осіб  з 

обмеженими 

фізичними 

можливостями на 

2014-2020 рр.  

Щорічно до 

01 числа 

останнього 

місяця 

Рішення двадцять 

сьомої сесії шостого 

скликання Зіньківської 

районної ради від 

25.03.2014 р.  Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 
 

Програма реалізації 

Концепції 

допризовної 

підготовки і 

військово-

патріотичного 

виховання молоді 

Зіньківського 

району на 2016-

2020 роки 

 

01.12 

щорічно 

Розпорядження голови 

районної державної 

адміністрації від 

17.12.2015 р. №408 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Районна 

комплексна 

програма протидії 

та профілактики 

злочинності на 

2016-2020 роки 

 

01.12 

щорічно 

Рішення шостої сесії 

сьомого скликання 

Зіньківської районної 

ради від 23.02.2016 

року П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
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Районна цільова 

програма 

національно-

патріотичного 

виховання дітей та 

молоді на 2017-

2020 роки 

 

15.11 

щорічно 

Рішення Зіньківської 

районної ради 

двадцятої сесії 

сьомого скликання 

від 10.10.2017 р. П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Районна програма 

увічнення пам’яті 

видатних земляків 

 

 

 

Щорічно до 

2020 року 

Рішення четвертої сесії 

сьомого скликання від 

24.12.2015 року 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Програма 

національно-

патріотичного 

виховання дітей та 

молоді у 

Зіньківському 

районі на 2016-

2020 роки» 

 

Щорічно до 

20 

листопада 

Розпорядження голови 

Зіньківської районної 

державної адміністрації 

від 23.06.2016 №222 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.
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2.4. Контроль за виконанням законодавчих та 

 нормативно-правових документів 

 

Назва документу 
Термін 

виконання 

Коли і яким 

документом 

затверджена 

Відповідальний 

за виконання 

Про Полтавську 

обласну премію 

імені 

А.С. Макаренка 

 

Щорічно 

Рішення обласної ради 

одинадцятої сесії 5-го 

скликання від 

08.11.2007 

Директор 

Про щорічну 

районну премію 

ім. братів Зерових 

для обдарованих і 

талановитих дітей 

та молоді закладів 

освіти району 

 

Щорічно 

Рішення двадцять 

четвертої  сесії 

районної ради сьомого 

скликання від 

16.02.2018 

Божинська О.В. 

Про щорічну 

районну  

премію ім. 

Д.Д. Ровинського 

для переможців 

обласних та 

районних 

конкурсів 

художньої 

самодіяльності 

серед учнівських 

колективів району 

та окремих 

виконавців 

 

Щорічно 

Рішення двадцять 

четвертої  сесії 

районної ради сьомого 

скликання від 

16.02.2018 

Благадир Л.І. 

Півень Л.В. 

Про виконання 

плану заходів 

«Основні 

орієнтирів 

виховання учнів 1-

11 класів 

загальноосвітніх 

закладах освіти 

України» 

 

Щорічно 

Наказ Головного 

управління освіти 

Полтавської 

облдержадміністрації 

від 16.03.2012 №134 

Благадир Л.І. 
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Про затвердження 

плану заходів 

щодо забезпечення 

права на освіту 

дітей з особливими 

освітніми 

потребами в 

загальноосвітньом

у просторі до 2020 

року 

 

Щорічно до 

10 числа 

наступного 

місяця 

Розпорядження голови 

обласної державної 

адміністрації від 

06.03.2017 року №136 

Леонтій І.М. 

 

Про організацію 

інклюзивного 

навчання у 

загальноосвітніх 

навчальних 

закладах 

 

Щорічно до 

01.09 

Постанова Кабміну 

України від 15.08.2011 

р. № 872 із змінами, 

внесеними згідно з 

Постановою КМ №588 

від 09.08.17 р. 

Леонтій І.М. 

 

Про затвердження 

плану заходів 

щодо забезпечення 

права на освіту 

дітей з особливими 

освітніми 

потребами 

 

Щорічно 

Наказ департаменту 

освіти і науки 

Полтавської 

облдержадміністрації 

від 02.03.2016 р. №72 

Леонтій І.М. 

 

Про порядок 

комплектування 

інклюзивних груп 

у дошкільних 

закладах освіти 

 

Щорічно 

Наказ МОНУ  від 

06.02.2015 року  

№ 104/52 

Леонтій І.М. 
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ІІІ. МАСОВІ ПЕДАГОГІЧНІ ЗАХОДИ МІЖНАРОДНОГО, 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО, ОБЛАСНОГО ТА РАЙОННОГО РІВНЯ 

 

Конкурси, олімпіади, читання, дебати, тощо 
 

№ 

п/п 

Підрозділ, 

Відпо-

відальний 

Статус, тема 

конференції, 

семінару 

Місце проведення 

Д
а
т
а
 п

р
о
в

ед
ен

н
я

 Форма 

підведення 

підсумків (наказ, 

лист-звіт у МОН 

тощо з 

вихідними 

даними, 

публікація 

матеріалів) 

1.  

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 

Районний етап ХVІІ 

Всеукраїнського 

конкурсу учнівської 

творчості 

Комунальна установа 

«Зіньківський 

районний 

методичний центр» 

С
іч

ен
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

Наказ по КУ 

«Зіньківський 

РМЦ» від 

24.01.2018 року 

№ 9 «Про 

підсумки ІІ етапу 

(районного) ХVІІ 

Всеукраїнського 

конкурсу 

учнівської 

творчості» 

2.  

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 

ІV (районний) 

конкурс читців 

«Тарасовими 

шляхами» 

Зіньківський  

будинок дитячої та 

юнацької творчості 

1
6
 л

ю
то

го
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

Наказ по КУ 

«Зіньківський 

РМЦ» від 

19.02.2018 року 

№ 14 «Про 

підсумки ІV 

(районного) 

конкурсу читців  

«Тарасовими 

шляхами» 

Сайт РМЦ, г. 

«Голос 

Зіньківщини» від 

27.02.18 № 16 

(9299) 

3.  

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

Районний етап ХХІІ 

математичних 

змагань ім.. М.В. 

Остроградського 

Опорний заклад 

«Зіньківська 

спеціалізована школа 

І-ІІІ ст. №1» 

В
ер

ес
ен

ь
 2

0
1
8
 

Наказ КУ 

«Зіньківський 

РМЦ» від 

21.09.2018 р. №31 

«Про підсумки 

проведення 

першого етапу 

ХХІІ районних 

математичних 

змагань ім.. М.В. 

Остроградського»

, інформація на 

сайті РМЦ 
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4.  

М
ак

са
к
о
в
а 

О
.В

. 

Обласний 

літературний конкурс 

«Відлуння заповітів 

земляків» 

Полтавський 

краєзнавчий музей 

імені Василя 

Кричевського 

Ж
о
в
те

н
ь
 2

0
1

8
 

Диплом ІІ 

ступеня  

Шкіль Альбіна, 

учениця 10 класу 

Зіньківської 

спеціалізованої 

школи І-ІІІ ст.. 

№2; 

Диплом ІІІ 

ступеня  

Симоненко Еліна, 

учениця 10 класу 

опорного закладу 

«Зіньківська 

спеціалізована 

школа І-ІІІ ст.. 

№1»,  

Макуха Катерина, 

учениця 11 класу 

Опішнянського 

опорного закладу 

загальної 

середньої освіти  

І-ІІІ ст..   

5.  

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 

Всеукраїнський 

місячник шкільних 

бібліотек 

ЗЗСО району 
Ж

о
в
те

н
ь
 2

0
1
8

 р
о
к
у
 

Інформації на 

сайтах шкіл 

6.  

М
ак

са
к
о
в
а 

О
.В

 

Обласний історичний 

конкурс «Ми діти 

твої, Полтавщино, 

вивчаємо віхи твої». 

Полтавської обласної 

бібліотеки для 

юнацтва 

ім. О. Гончара 

Ж
о
в
те

н
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

ІІ місце 

номінація 

«Відеоролик» 

Соловей Ігор, 

учень 10 класу 

Зіньківської 

спеціалізованої 

школи І-ІІІ ст.. 

№2, 

ІІ місце 

номінація 

«Наукова стаття» 

Софієнко Дарина 

учениця 10 класу 

Зіньківської 

спеціалізованої 

школи І-ІІІ ст.. 

№2 

 



 26 

7.  

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. Районний мовно-

літературний конкурс 

учнівської та 

студентської молоді 

ім. Т.Г. Шевченка 

Зіньківська 

спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 2 

2
4

 

л
и

ст
о
п

а.
2
0
1
8
 Інформація на 

сайті РМЦ, 

наказ по КУ 

«Зіньківський 

РМЦ» від  

26.11.2018 № 42 

8.  

М
ак

са
к
о
в
а 

О
.В

. 

Обласний конкурс 

для учнів 6-11 класів 

«Здорове життя – 

успіх буття» 

Полтавська обласна 

бібліотека для 

юнацтва  

ім. О.Гончара 

Л
и

ст
о
п

ад
 2

0
1

8
 

Дипломом  

І ступеня  

Куценко 

Катерина 

 учениця 11 класу 

Зіньківської 

спеціалізованої 

школи І-ІІІ ст.. 

9.  

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. Районний конкурс з 

української мови ім. 

П. Яцика 

Зіньківська 

спеціалізована школа 

І-ІІІ ст. № 2 

1
0
 л

и
ст

о
п

ад
а 

.2
0
1
8
 

Інформація на 

сайті РМЦ, 

наказ по  

КУ «Зіньківський 

РМЦ» 12.11.2018 

№ 39 

10.  

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
. Участь у 

міжнародному 

інтерактивному 

конкурсі з 

природознавства, 

«Колосок весняний - 

2018», «Колосок 

осінній - 2018» 

ЗЗСО району 

2
6
 к

в
іт

н
я
 2

0
1
8
 р

о
к
у
, 

2
9

 л
и

ст
о
п

ад
а 

2
0
1

8
 

р
о
к
у
, 

 

Організація, 

супровід 

11.  

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

Міжнародний 

конкурс з 

інформатики та 

комп’ютерної 

грамотності «Бобер» 

ЗЗСО району 

Л
и

ст
о
п

ад
 2

0
1
8

 

р
о
к
у

 
«Бобер» - 599 

учасники із 16 

ЗЗСО району. 

Результати: 

Відмінні – 326 

Добрі – 105 

Учасники – 168  

12.  

Н
и

ц
ен

к
о
 Л

.М
. Районний конкурс 

«Учитель року -2019» 

в номінаціях: 

«географія», «основи 

здоров’я», «Захист 

Вітчизни», «вчитель 

інклюзивного класу» 

Опорний заклад 

«Зіньківська 

спеціалізована школа  

І-ІІІ ст. №1»  

Л
и

ст
о
п

ад
 2

0
1

8
р

о
к
у
 

Інформація на 

сайті відділу 

освіти, наказ по 

відділу освіти від  

28.11.2018 №168, 

переможець – 

Яценко І.В., 

вчитель географії 

Зіньківської 

спеціалізованої 

школи І-ІІІ ст. №2 
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13.  

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

.,
 

Д
р
о
зд

о
в
а 

В
.І

. 

Участь у 

Міжнародній грі із 

світової літератури 

«Sunflower» 

 

ЗЗСО району 

Л
и

ст
о
п

ад
 

 2
0
1
8
 р

о
к
у

 

Організація, 

супровід 

14.  

М
ет

о
д

и
ст

и
 Р

М
Ц

 

ІІ (районний) етап 

Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

базових дисциплін у 

2018-2019 н.р. 

Опорний заклад 

«Зіньківська 

спеціалізова 

на школа І-ІІІ ст. 

№1», Зіньківська 

спеціалізована школа 

І-ІІІ ст. №2 

Л
и

ст
о
п

ад
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

Наказ ВО від 

11.12.2018 №179 

«Про результати 

проведення 

ІІ етапу 

Всеукраїнських 

учнівських 

олімпіад 

у 2018-2019 н.р. 

Інформаційний 

«Вісник» 

15.  

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 

А
.О

. 

Участь у міжнародній 

природознавчій грі 

«Геліантус-2018» 

ЗЗСО району 

1
5
 

л
и

ст
о
п

ад
а 

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

Організація, 

супровід 

16.  

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Місячник правової 

освіти 

Тиждень правових 

знань 

ЗЗСО району 
Г

р
у
д

ен
ь
  
  

2
0
1
8
р
о
к
у

 

Звіт в ПОІППО, 

ДОН, взяли 

участь 28 

загальноосвітніх 

навчальних 

закладів району 

17.  

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Участь у ІІ 

Всеукраїнському 

конкурсі ЕСЕ  

«Я європеєць» 

Позашкільний 

навчальний заклад 

«Полтавська обласна 

мала академія наук 

учнівської молоді» Г
р
у
д

ен
ь
 2

0
1
8

 

р
о
к
у

 

Написання робіт 

18.  

М
ак

са
к
о
в
а 

О
.В

. 

І (районний етап) 

конкурсу-захисту 

науково-

дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН 

Опорний заклад 

«Зіньківська 

спеціалізована школа 

І-ІІІ ст. №1» 

Г
р
у
д

ен
ь
 2

0
1
8

 р
о
к
у
 

Наказ відділу 

освіти від 

20.12.2018 №188 

«Про результати 

проведення  

І етапу 

Всеукраїнського 

конкурсу-захисту 

науково-

дослідницьких 

робіт учнів-

членів МАН» у 

2018-2019 н.р. 
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19.  

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Всеукраїнська 

благодійна акція 

«Назустріч мрії» 

ЗЗСО, ЗДО району 

Ж
о
в
те

н
ь
, 

Л
ю

ти
й

 

Організаційні 

заходи, 

інформування 

про проведення, 

допис в новини 

на сайти 

20.  

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Участь у 

Всеукраїнська 

благодійна акція 

«Серце до серця» 

ЗЗСО, ЗДО району 

К
в
іт

ен
ь 

Організаційні 

заходи, 

інформування 

про проведення, 

допис в новини 

на сайти 

21.  

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Районний конкурс  

гри «Дебати» 

Опорний заклад 

«Зіньківська 

спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів №1»  

С
іч

ен
ь
 2

0
1
8

 р
о
к
у
 

Взяли участь 6 

команд, 

переможець – 

команда опорного 

закладу 

«Зіньківська 

спеціалізована 

школи І-ІІІ 

ступенів №1»  

22.  

П
ів

ен
ь
 Л

.В
. 

Районний конкурс 

КВН 

Районний будинок 

культури, ЗЗСО 

району 

С
іч

ен
ь
 2

0
1
8

 р
о
к
у
 

Команда 

опорного закладу 

«Зіньківської 

спеціалізованої 

школи І-ІІІ 

ступенів №1 

«Моральний 

кодекс» учасник 

зонального 

обласного огляду-

конкурсу команд 

КВН 

23.  

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
. Районний етап 

конкурсу-огляду 

екологічних 

агітбригад та 

екологічних театрів 

(шоу) серед закладів 

освіти Зіньківського 

району 

Зіньківська 

спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів №2 

2
0
 т

а 
2

1
 л

ю
то

го
 

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

Організаційні 

заходи, 

інформування 

про конкурс, 

підведення 

підсумків, допис 

в новини на сайти 

24.  

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

.,
 

К
о
за

ч
ен

к
о
 

С
.М

. Всеукраїнська 

українознавча гра 

“Соняшник” 

ЗЗСО  району 

Б
ер

ез
ен

ь
  

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

Організація, 

супровід 

25.  

Б
о
ж

и
н

сь
к

а 
О

.В
. Міжнародний 

математичний 

конкурс «Кенгуру» 

ЗЗСО району 

Б
ер

ез
ен

ь
 

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

«Кенгуру» - 902 

учасник із 24 ЗНЗ 

Відмінні – 248 

Добрі - 315 



 29 

26.  

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Районний огляд – 

конкурс на кращу 

організацію право 

освітньої та 

правовиховної роботи 

ЗЗСО району 

Б
ер

ез
ен

ь
 2

0
1
8

 р
о
к
у

 

Наказ по відділу 

освіти від 

24.04.2018  №87 

«Про підсумки  

огляду-конкурсу 

на кращу 

організацію 

правоосвітньої та 

правовиховної 

роботи у закладах 

освіти району». 

Взяли участь 28 

навчальних 

закладів, 

переможці Човно- 

Федорівська 

загальноосвітня 

школа І-ІІІ 

ступенів, опорний 

заклад 

«Зіньківська 

спеціалізована 

школа І-ІІІ 

ступенів №1», ІІІ 

місце в 

обласному огляді 

– конкурсі зайняв 

опорний заклад 

«Зіньківська 

спеціалізована 

школа І-ІІІ 

ступенів №1» 

27.  

П
ів

ен
ь
 Л

.В
. 

Районний огляд-

конкурс художньої 

самодіяльності 

«Веселка – 2018» 

Районний будинок 

культури 

Б
ер

ез
ен

ь
 2

0
1
8
  

р
о
к
у

 

Наказ по відділу 

освіти від 

18.04.2018 №65 

«Про підсумки 

районного 

огляду-конкурсу 

художньої 

самодіяльності 

учнів навчальних 

закладів «Веселка 

– 2018», 19 

навчальних 

закладів взяли 

участь два 

колективи стали 

переможцями 

обласного 

конкурсу 

«Веселка – 2018» 
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28.  

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Всеукраїнський 

конкурс «Лелека» 
ЗЗСО району 

Б
ер

ез
ен

ь
 2

0
1
8

 р
о
к
у

 Взяли участь 48 

учнів, з них 

сертифікатів: 

срібних – 2, 

бронзових – 20, 

учасник – 26 . 

29.  

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.

 

XXXV обласний зліт 

юних краєзнавців та 

активістів музеїв при 

закладах освіти 

Полтавський 

обласний центр 

туризму і 

краєзнавства 

учнівської молоді 

1
5
-1

7
 б

ер
ез

н
я
 2

0
1
8

 р
о
к
у

 

 

Переможець 

творчої виставки   

та пошуково-

дослідницької 

майстерні 

команда 

Човно-

Федорівської 

загальноосвітньої 

школи І-ІІІ 

ступенів 

 

30.  

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

Всеукраїнський 

конкурс з фізики 

«Левеня» 

ЗЗСО району 

К
в
іт

ен
ь
 2

0
1
8

 

р
о
к
у

 

 

«Левеня» - 270 

учень із 16 ЗЗСО. 

Відмінні – 38 

Добрі – 126 

Учасники – 106  

 

31.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

 

І (районний) етап 

Всеукраїнської 

дитячо-юнацької 

військово-

патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») 

 

 

 

м. Зіньків 

2
7
 к

в
іт

н
я
 2

0
1
8

 р
о
к
у
 

Організаційні 

заходи, 

інформування 

про гру, допис в 

новини на сайти 

32.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

 

Районні навчально-

польові збори з 

предмету «Захист 

Вітчизни» 

 

 

 

 

м. Зіньків 

2
7
 к

в
іт

н
я
, 
1
4

-1
5
 

тр
ав

н
я
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

Організаційні 

заходи, 

інформування 

про проведення, 

допис в новини 

на сайти 
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34 

П
ів

ен
ь
 Л

.В
. 

Конкурс театральних 

колективів 

Зіньківська 

спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів №2 

2
 б

ер
ез

н
я
 

Наказ по  

КУ «Зіньківський 

РМЦ» №17 від 

12.03.2018 «Про 

підсумки 

проведення 

районного огляду 

– конкурсу 

театральних 

колективів 

закладів загальної 

середньої освіти у 

2017-2018 н.р.» , 

брало участь 5 

театральних 

колективів.  На 

обласному рівні 

дипломом  

лауреата ІІ 

ступеня 

нагороджений 

ляльковий театр 

«Коза-дереза» 

Човно – 

Федорівської 

загальноосвітньої 

школи І-ІІІ 

ступенів 

Зіньківської 

районної ради 
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ІV. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

4.1. Форма організації науково-методичної роботи 

 
Семінари 

№ 

В
ід

п
о
в

і-

д
а
л

ь
н

и
й

 

Назва заходу Місце проведення 

Д
а
т
а
 

п
р

о
в

ед
ен

н
я

 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

у
ч

а
сн

и
к

ів
 

Форма і 

результати 

участі 

1 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Районний семінар-

практикум «Викладання 

фізичної культури у 

початкових класах в 

контексті Нової 

української школи» 

 

 
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

2
 

0
5
 г

р
у
д

н
я
 2

0
1

8
 р

о
к
у
 

В
ч
и

те
л
і,

 щ
о
 в

и
к
л
ад

аю
ть

 

ф
із

и
ч
н

у
 к

у
л
ьт

у
р
у
 в

 

п
о
ч
ат

к
о
в
и

х
 к

л
ас

ах
 

Організація, 

виступ, 

рекомендації 

семінару 

2 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 
 

Методична вітальня 

«Використання 

інноваційних технологій 

у системі роботи 

вчителя» 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 в

ід
д

іл
у
 

о
св

іт
и

 

2
2
 л

ю
то

го
 2

0
1
8
 

3
3
 в

ч
и

те
л
і 

у
к
р
аї

н
сь

к
о
ї 

м
о
в
и

 т
а 

л
іт

ер
ат

у
р
и

  

 

Інформація на 

сайті РМЦ, 

рекомендації 

3 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Районний семінар – 

практикум вчителів 

історії «Формування 

історичних 

компетентностей учнів  

шляхом поєднання 

традиційних  та 

інноваційних методів 

навчання » 

 Д
ей

к
ал

ів
сь

к
и

й
 о

п
о
р
н

и
й

 

за
к
л
ад

 з
аг

ал
ь
н

о
ї 

 

се
р
ед

н
ь
о
ї 

о
св

іт
и

 

Б
ер

ез
ен

ь
 2

0
1
8
 р

ік
 

В
ч
и

те
л
і 

іс
то

р
ії

 р
ай

о
н

у
 

Виступи, 

розробки 

уроків, 

рекомендації 

на сайті РМЦ 

4 

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
. 

Районний семінар-

практикум вчителів 

основ здоров’я закладів 

загальної середньої 

освіти Зіньківського 

району «Формування 

пізнавальної активності 

учнів на уроках основ 

здоров’я шляхом 

використання ІКТ» 

 З
ін

ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

у
п

ен
ів

 №
2

 

1
0
 ж

о
в
тн

я
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

в
ч
и

те
л
і 

о
сн

о
в
 з

д
о
р
о
в
’я

 

за
га

л
ь
н

о
о
св

іт
н

іх
 ш

к
іл

 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

2
5
 о

сі
б

 

Організація, 

виступ. 

Підготовлено 

рекомендації 

семінару 

Підготовлено 

матеріали на 

сайт РМЦ 
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5 

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
. 

Районний семінар 

вчителів трудового 

навчання закладів 

загальної середньої 

освіти Зіньківського 

району «Створення умов 

для розвитку потенціалу 

кожного учня та його 

самореалізації в 

освітньому процесі 

шляхом впровадження 

інтерактивних 

технологій в трудовому 

навчанні» 

 Т
ар

ас
ів

сь
к
а 

за
га

л
ь
н

о
о
св

іт
н

я
 ш

к
о
л
а 

І-

ІІ
І 

ст
у
п

ен
ів

 

5
 г

р
у
д

н
я
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

В
ч
и

те
л
і 

тр
у
д

о
в
о
го

 н
ав

ч
ан

н
я
 з

ак
л
ад

ів
 

за
га

л
ь
н

о
ї 

се
р
ед

н
ь
о
ї 

о
св

іт
и

 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
 

Організація, 

виступ. 

Підготовлено 

рекомендації 

семінару 

Підготовлено 

матеріали на 

сайт РМЦ 

 

 

 

 

 

6 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Тренінг для 

педагогічних 

працівників закладів 

дошкільної освіти 

району «Ранкові 

зустрічі. Готуємось до 

навчання у Новій 

українській школі» 

 

З
ал

а 
ас

ід
ан

ь
 в

ід
д

іл
у
 

о
св

іт
и

 

Б
ер

ез
ен

ь
 

П
ед

аг
о
гі

ч
н

і 

п
р
ац

ів
н

и
к
и

 З
Д

О
 

р
ай

о
н

у
 

Організація, 

проведення, 

рекомендації 

семінару, 

матеріали на 

сайті РМЦ 

7 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Районне методичне 

об’єднання для 

педагогічних 

працівників закладів 

дошкільної освіти 

району «Національно-

патріотичне виховання 

дошкільників» 

О
п

іш
н

я
н

сь
к
и

й
 

за
к
л
ад

 д
о
ш

к
іл

ь
н

о
ї 

о
св

іт
и

 (
я
сл

а-
са

д
о
к
) 

«
Б

ер
із

к
а»

  

К
в
іт

ен
ь
 

П
ед

аг
о
гі

ч
н

і 

п
р
ац

ів
н

и
к
и

 З
Д

О
 

р
ай

о
н

у
 

Організація, 

виступи, 

рекомендації 

семінару, 

матеріали на 

сайті РМЦ 

8 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Районний семінар-

практикум «Інноваційна 

діяльність у сучасному 

дошкільному 

навчальному закладі. 

Впровадження в 

практику педагогічних 

новацій» З
ін

ь
к
ів

сь
к
и

й
 З

Д
О

 №
2

 

Т
р
ав

ен
ь
 

К
ер

ів
н

и
к
и

 д
о
ш

к
іл

ь
н

и
х
 

н
ав

ч
ал

ь
н

и
х
 з

ак
л
ад

ів
, 

в
и

х
о
в
ат

ел
і 

З
Д

О
 р

ай
о
н

у
 

Організація, 

виступи, 

рекомендації 

семінару, 

матеріали на 

сайті РМЦ 

9 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Тренінг навчання 

вихователів закладів 

дошкільної освіти 

Зіньківського району за 

програмно-методичним 

комплексом «Впевнений 

старт» 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 в

ід
д

іл
у
 

о
св

іт
и

 

Т
р
ав

ен
ь
 

2
7
 в

и
х
о
в
ат

ел
ів

 З
Д

О
 

р
ай

о
н

у
 

Організація, 

прведення, 

рекомендації 

семінару, 

матеріали на 

сайті РМЦ 
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10 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Районний семінар-

практикум «Екологічне 

виховання 

дошкільників» 

С
тр

у
к
ту

р
н

и
й

 п
ід

р
о
зд

іл
 

д
о
ш

к
іл

ьн
о
го

 в
и

х
о
в
ан

н
я 

Д
ей

к
ал

ів
сь

к
о
го

 о
п

о
р
н

о
го

 

за
к
л
ад

у
 з

аг
ал

ь
н

о
ї 

се
р
ед

н
ь
о
ї 

о
св

іт
и

 I
-I

II
 с

т.
 

Л
и

ст
о
п

ад
 

В
и

х
о
в
ат

ел
і 

З
Д

О
 р

ай
о
н

у
 

Організація, 

виступи, 

рекомендації 

семінару, 

матеріали на 

сайті РМЦ 

11 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Обмін досвідом 

«Стежками 

креативності» 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
и

й
  
З

Д
О

 №
2

 

О
п

іш
н

я
н

сь
к
и

й
 З

Д
О

 

Л
и

ст
о
п

ад
 

Д
и

р
ек

то
р
и

, 
в
и

х
о
в
ат

ел
і-

м
ет

о
д

и
ст

и
, 
в
и

х
о
в
ат

ел
і-

ес
те

ти
 

Організація, 

виступи, 

обмін 

досвідом, 

матеріали на 

сайті РМЦ 

12 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

.,
 

М
о
ту

зк
а 

В
.П

. 

 

Круглий стіл. «Яким має 

бути урок, на який 

чекають діти?» 

Тренінг. «Уроку бути?» 

 

 

 

 

  

 З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 в

ід
д

іл
у
 

о
св

іт
и

 

 

2
6

 б
ер

ез
н

я
 2

0
1
8
 

2
1
 в

ч
и

те
л

ь
 

за
р
у
б

іж
н

о
ї 

л
іт

ер
ат

у
р
и

 З
З

С
О

 

 

 

Інформація на 

сайті РМЦ, 

критерії, 

пропозиції. 

 

13 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

.,
 Г

ав
р
іл

ь
єв

 С
.М

. 

Районний семінар-

практикум 

«Використання ІКТ на 

уроках фізики та 

астрономії» 

О
п

іш
н

я
н

сь
к
и

й
  
о
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

за
га

л
ь
н

о
ї 

се
р
ед

н
ь
о
ї 

о
св

іт
и

 І
-І

ІІ
 

ст
у
п

ен
ів

 

0
1

 л
и

ст
о
п

ад
а 

2
0

1
8
 

В
ч
и

те
л
і 

ф
із

и
к
и

 З
З

С
О

 р
ай

о
н

у
  

 

 

 

Новини 

сайт РМЦ, 

методичні 

рекомендації 

семінару 

 

 

 

 

14 

Н
и

ц
ен

к
о
Л

.М
.,

 

П
ів

ен
ь
 Л

.В
. 

 

Районний семінар-

тренінг «Концептуальні 

засади реформування 

початкової школи» 

 

 

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 

ст
у
п

ен
ів

 №
1

»
 

сі
ч

ен
ь
 

Д
и

р
ек

то
р
и

  
та

 

за
ст

у
п

н
и

к
и

 З
З

С
О

 

Організація, 

виступ, 

рекомендації 

семінару 
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15 

П
ів

ен
ь
 Л

.В
. 
 

Районний семінар з 

основ здоров’я «Фізична 

складова здоров’я» 

Ч
о
в
н

о
-Ф

ед
о
р
ів

сь
к
а 

за
га

л
ь
н

о
о
св

іт
н

я
 ш

к
о
л
а 

І-
ІІ

І 

ст
у
п

ен
ів

 

Б
ер

ез
ен

ь
 

В
ч
и

те
л
і 

п
о
ч
ат

к
о
в
и

х
 к

л
ас

ів
 

З
З

С
О

 р
ай

о
н

у
 

Організація, 

виступ, 

рекомендації 

семінару 

16 

П
ів

ен
ь
 Л

.В
. 
 Районний семінар-

тренінг «Інтегрований 

підхід в організації 

навчально-виховного 

процесу. Від теорії до 

практики» 

 О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

у
п

ен
ів

 №
1
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
ї 

р
ай

о
н

н
о
ї 

р
ад

и
 П

о
л
та

в
сь

к
о
ї 

о
б

л
ас

ті
»
  

К
в
іт

ен
ь
  

В
ч
и

те
л
і 

п
о
ч
ат

к
о
в
и

х
 

к
л
ас

ів
 З

З
С

О
 р

ай
о
н

у
 

Організація, 

виступ, 

рекомендації 

семінару 

17 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

.,
 

Б
ед

ю
х
 Л

.Г
. 

 

Майстер-клас. 

«Формування здорового 

способу життя у 

шкільній бібліотеці» 

   

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

 в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

 

2
5
 к

в
іт

н
я
 2

0
1
8
 

1
8
 ш

к
іл

ьн
и

х
 

б
іб

л
іо

те
к
ар

ів
  

 

 

 

Інформація на 

сайті  РМЦ 

 

18 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Районний семінар-

практикум 

практичних психологів 

та соціальних педагогів 

на тему: 

«Презентація досвіду 

роботи працівника 

психологічної служби 

шляхом використання 

відеокастів» 

 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

 в
ід

д
іл

у
 

2
9
 б

ер
ез

н
я
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

П
р
ак

ти
ч
н

і 
п

си
х
о
л
о
ги

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

Організація, 

виступ, 

рекомендації 

семінару, 

матеріали на 

сайти 

19 

Н
и

ц
ен

к
о

 Л
.М

.  

Тренінг «Батьки – 

педагоги – шкільна 

адміністрація: від 

діалогу до партнерства» 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 

№
 2

 

С
іч

ен
ь
  

З
ас

ту
п

н
и

к
и

 

д
и

р
ек

то
р
ів

 з
 

Н
В

Р
  

Організація, 

участь 

20 

Н
и

ц
ен

к
о
 Л

. 
М

. 

Районний семінар-

практикум 

«Інтегроване навчання: 

тематичний і діяльнісний 

підходи» С
та

в
к
ів

сь
к
и

й
  

н
ав

ч
ал

ь
н

о
-в

и
х

о
в
н

и
й

 

 к
о

м
п

л
ек

с 
 

«
З

аг
ал

ь
н

о
о

св
іт

н
я
 ш

к
о

л
а 

І-
ІІ

І 
ст

у
п

ен
ів

-

д
о

ш
к
іл

ь
н

и
й

  

н
ав

ч
ал

ь
н

и
й

 з
ак

л
ад

»
 

Б
ер

ез
ен

ь
  

Д
и

р
ек

то
р
и

 З
З

С
О

 

Проведення 

тренінгу 
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21 
Б

о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

 

Районний семінар-

практикум вчителів 

математики «Створення 

блогу вчителя 

математики» 

о
п

о
р
н

и
й

 

за
к
л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 

ст
у
п

ен
ів

 №
 1

»
 

2
6
.0

9
.2

0
1
8
 р

. 

В
ч
и

те
л
і 

м
ат

ем
ат

и
к
и

 

З
З

С
О

 р
ай

о
н

у
  

Інформація на 

сайті  РМЦ, 

рекомендації 

22 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Районний семінар-

практикум підготовки 

тренерів з пішохідного 

туризму 

 с.
В

л
ас

ів
к
а 

1
1
-1

2
 ж

о
в
тн

я
 

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

П
ед

аг
о
гі

ч
н

і 

п
р
ац

ів
н

и
к
и

 Організація, 

виступ, 

рекомендації 

семінару, 

матеріали на 

сайти 

Інструктивно-методичні наради 

1 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 

«Про впровадження 

Універсальної десяткової 

класифікації в практику 

роботи шкільних 

бібліотек» 

О
п

о
р
н

и
й

 

за
к
л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к

а 

сп
ец

іа
л
із

о
в

ан
а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

 

1
»
 

1
1
 с

іч
н

я
 

2
0
1
8
 

2
3
 

ш
к
іл

ьн
и

х
  

б
іб

л
іо

те
к
ар

ів
 

Виступ, 

презентація 

2 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 
 «Про забезпечення 

навчальною літературою 

учнів закладів загальної 

середньої освіти району  

на 2017-2018 навчальний 

рік» 

З
ал

 з
ас

ід
ан

ь
 

в
ід

д
іл

у
 

о
св

іт
и

 

1
8
 с

ер
п

н
я
 

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

2
3
 ш

к
іл

ьн
и

х
  

б
іб

л
іо

те
к
ар

ів
 Виступ, 

обговорення, 

перерозподіл 

підручників у 

межах району 

3 

Л
ео

н
ті

й
 

І.
М

..
 

«Про організацію 

навчально-виховної 

роботи в закладах 

дошкільної освіти у 2018-

2019 н.р.» 

З
ал

а 

за
сі

д
ан

ь
 

в
ід

д
іл

у
 

о
св

іт
и

 

В
ер

ес
ен

ь
 

К
ер

ів
н

и
к
и

  

З
Д

О
 

Виступ, 

обговорення 

4 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. «Про організацію 

виховної роботи у 2018-

2019 н.р.» 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

В
ер

ес
ен

ь
 

З
ас

ту
п

н
и

к
и

 

д
и

р
ек

то
р
ів

 з
 

в
и

х
о
в
н

о
ї 

р
о
б

о
ти

, 
Виступ, 

обговорення 

5 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. «Про організацію роботи 

позашкільних закладів 

освіти у 2018-2019 н.р.» 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

В
ер

ес
ен

ь
 

Д
и

р
ек

то
р
и

 т
а 

м
ет

о
д

и
ст

и
 

п
о
за

ш
к
іл

ь
н

и
х

  

за
к
л
ад

ів
 

Виступ, 

обговорення 

6 

Д
и

р
ек

то
р
. 

М
ет

о
д

и
ст

и
 Р

М
Ц

 

«Про особливості 

викладання навчальних 

предметів у 2018-

2019 н.р.» 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

В
ер

ес
ен

ь
 

2
0
1
8
р
о
к
у

 

З
ас

ту
п

н
и

к
и

 

д
и

р
ек

то
р
ів

 З
Н

З
 

Методичні 

рекомендації 
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7 
П

о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

«Про основні цілі і 

напрямки роботи 

психологічної служби 

району на 2018-2019н.р.» О
п

о
р
н

и
й

 

за
к
л
ад

 

«
З
ін

ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

 І
-І

ІІ
 с

т.
 

№
1

»
 

3
0
.0

8
.2

0
1
8
 

р
о
к
у

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

п
си

х
о
л
о
ги

  

та
 с

о
ц

іа
л
ь
н

і 

п
ед

аг
о
ги

 

Методичні 

рекомендації 

8 

П
о
п

о
в
и

ч
 

Р
.М

. 

«Організація та 

проведення районного 

етапу дитячо-юнацької 

військово-патріотичної 

гри «Сокіл» «Джура» в 

2018 році» З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 

о
св

іт
и

 

0
5
.0

4
.2

0
1
8
 

р
о
к
у

 

К
ер

ів
н

и
к
и

 

р
о
їв

 

Методичні 

рекомендації 

9 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

«Про підсумки роботи 

психологічної служби 

району за 2017-2018 н.р.» 

 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

0
4
.0

5
.2

0
1
8
р
о
к

у
 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

п
си

х
о
л
о
ги

 

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 

п
ед

аг
о
ги

 

Звіт 

10 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 

«Про здійснення 

інвентаризації фондів 

навчальної літератури у 

2018 році» 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

4
 ч

ер
в
н

я
 2

0
1
8
 

р
о
к
у

 

2
4
 ш

к
іл

ьн
и

х
 

б
іб

л
іо

те
к
ар

ів
 

Методичні 

рекомендації 

11 

Д
и

р
ек

то
р
 

Інструктивно-методичні 

наради для працівників 

РМЦ Р
М

Ц
 

Щ
о
п

о
н

ед
іл

к
а 

П
р
ац

ів
н

и
к
и

 

Р
М

Ц
 Обговорення 

та прийняття 

рекомендацій 

Інші заходи 

 

1 

Д
и

р
ек

то
р

 

М
ет

о
д

и
ст

и
 Районні методичні 

об’єднання «Про 

особливості викладання 

навчальних предметів у 

2018-2019 н.р.» 

О
п

о
р
н

и
й

 

за
к
л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
а

н
а 

ш
к
о
л
а 

 І
-

ІІ
І 

ст
. 
№

1
»

 

С
ер

п
ен

ь
 

2
0
1
8
р
о
к
у

 

В
ч
и

те
л
і 

З
З

С
О

, 
З

Д
О

 

р
ай

о
н

у
 

Методичні 

рекомендації 

2 

Н
и

ц
ен

к
о
 Л

.М
..
, 
Т

р
о
ц

ьк
а 

В
.П

. 

Методичний міст 

«Впровадження та 

поширення інноваційних 

форм роботи у закладах 

освіти Зіньківського, 

Диканського, 

Котелевського районів. 

Створення сайтів та 

блогів» 

В
ел

и
к
о
р
у
б

л
ів

сь
к
а 

за
га

л
ь
н

о
о
св

іт
н

я
 ш

к
о
л
а 

І-
ІІ

І 

ст
у
п

ен
ів

 К
о

те
л
ев

сь
к
о
ї 

р
ай

о
н

н
о
ї 

р
ад

и
  

сі
ч

ен
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у

 

П
ед

аг
о
гі

ч
н

і 
п

р
ац

ів
н

и
к
и

 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

, 
Д

и
к
ан

сь
к
о
го

, 

К
о
те

л
ев

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

ів
 

Виступ, 

презентації 

блогів 
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3 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
.,
 

М
у
л
ік

а 
К

.М
. 

Тренінг «Інноваційні 

підходи до вирішення 

проблем жорстокості та 

насилля в освітньому 

закладі» 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

у
п

ен
ів

 

№
 1

»
 

1
3
-1

5
 ч

ер
в
н

я
, 
1
7
 

гр
у
д

н
я
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

п
си

х
о
л
о
ги

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

З
Н

З
 

Пропозиції 

4 

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. Круглий стіл «Про 

виконання плану заходів 

щодо розвитку 

психологічної служби 

системи освіти району на 

період до 2020 року» О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

 с
п

ец
іа

л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

..
 №

1
 

2
1
 л

ю
то

го
 2

0
1
8
 

р
о
к
у

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

п
си

х
о
л
о
ги

 

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 

п
ед

аг
о
ги

 

Виступ, 

надання 

методичних 

рекомендацій 

5 

О
л
еф

ір
 О

.А
.,
 С

и
ч
о
в
а 

В
.М

.,
 П

ів
ен

ь
 Л

.В
. 

Засідання творчої 

лабораторії вчителів 

початкових класів та 

вчителів української мови 

та літератури «Інноваційна 

діяльність учителя під час 

вивчення творчості 

Григора Тютюнника у 

школі» 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

І-

ІІ
І 

ст
у
п

ен
ів

 №
1
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
ї 

р
ай

о
н

н
о

ї 

р
ад

и
 П

о
л
та

в
сь

к
о
ї 

о
б

л
ас

ті
»

 

П
р
о
тя

го
м

  
2
0
1
8
  
р
о
к
у

 

(1
 р

аз
 н

а 
м

іс
я
ц

ь
) 

В
ч
и

те
л
і 

 ф
іл

о
л
о
ги

 т
а 

в
ч
и

те
л
і 

п
о
ч
ат

к
о
в
и

х
 

к
л
ас

ів
 о

п
о
р
н

о
го

 з
ак

л
ад

у
 

та
 ф

іл
ій

 

Розробки 

уроків, 

презентації, 

надання 

методичних 

рекомендацій, 

видання 

методичного 

посібника 

6 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.

 Творча екскурсія вчителів 

історії у музей історії 

Національної безпеки 

України в Полтавській 

області та музей історії 

органів внутрішніх справ 

у Полтавській області 

М
. 
П

о
л
та

в
а 

С
іч

ен
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

В
ч
и

те
л
і 

іс
то

р
ії

  
З

З
С

О
 

р
ай

о
н

у
 

Використання 

матеріалів на 

уроках історії 

та 

правознавства 

7 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Школа координаторів 

учнівського 

самоврядування 

О
п

о
р
н

и
й

  
за

к
л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 

ст
у
п

ен
ів

 №
1

»
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

П
ед

аг
о
ги

-

о
р
га

н
із

ат
о
р
и

 З
З

С
О

 

та
 у

ч
н

і 

Щоквартально 

проводяться 

засідання у 

формі 

тренінгів та 

обміну 

досвідом 

роботи 

8 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 

Школа молодого 

бібліотекаря 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

 

1
»
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

Н
о
в
о
п

р
и

зн
ач

ен
і 

б
іб

л
іо

те
к
ар

і 
З

З
С

О
 

р
ай

о
н

у
 

Виступи, 

презентації, 

рекомендації 
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4.2. Школи фахової зростання майстерності, педагогічні студії,  

школи молодого керівника, школа молодого вчителя,  

педагогічний досвід 
 

Школа молодого керівника (консультування) 

№ 

п/п Зміст Термін Відповідальні 

1. 
Особливості формування замовлення на курси 

підвищення кваліфікації у 2018 році 

 се
р
п

ен
ь
 

Удовиченко А.О. 

2. 

Особливості організації методичної роботи з 

педагогами. 

в
ер

ес
ен

ь
 

Директор, методисти 

3. 
Особливості організації педагогічної ради – 

колективного органу управління. 

 в
ер

ес
ен

ь
 

Директор, методисти 

4. 

Організація внутрішкільного контролю. 
п

р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 
Директор 

5. 

Підготовка педагогів до інноваційної 

діяльності. 

в
ер

ес
ен

ь
 

Директор, методисти 

6. 

Питання організації атестації в закладах 

освіти. 

ж
о
в
те

н
ь
 

Ниценко Л.М. 

7. 

Дослідно-експериментальна робота в 

загальноосвітніх закладах освіти. 

ж
о
в
те

н
ь
 

Максакова О.В. 

8. 

Робота з обдарованими дітьми. 

ж
о
в
те

н
ь
 

Максакова О.В., 

Божинська О.В. 

9. 
Організація національно-патріотичного 

виховання у дошкільному навчальному 

закладі. 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у
  Леонтій І.М.   

10. 
Організація участі учнівської молоді в 

конкурсах та акціях природоохоронного 

спрямування. п
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Удовиченко А.О. 
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11. 
Організація курсів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників навчальних закладів 

району. п
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Удовиченко А.О. 

12. 

Шкільне діловодство, накази з виховної 

роботи. 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Благадир Л.І. 

13. 

Створення сприятливого психологічного 

мікроклімату в колективі. 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Попович Р.М. 

14 

Основні напрями роботи з батьками та 

громадськістю. 

п
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Попович Р.М., 

Благадир Л.І. 

15. 

Форми і методи організації та здійснення 

соціально-педагогічного патронату 

дошкільнят. 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Леонтій І.М.  

16. 

Організація управління виховним процесом. 

П
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 
Попович Р.М., 

Благадир Л.І. 

17. 

Моніторинг якості навчальної підготовки 

учнів загальноосвітніх шкіл. 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Директор, методисти 

18. 

Вивчення системи роботи вчителя. 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Директор, методисти 

19. 

Робота з дітьми із неблагополучних сімей. 

П
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Попович Р.М. 

20. 

Узагальнення методів педагогічного впливу на 

неповнолітніх. 

П
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Попович Р.М. 

21. 

Пошуки шляхів оптимізації педагогічного 

впливу на дітей.  

п
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Леонтій І.М. 

22 

Наступність дошкільної та початкової освіти. 

Проблеми та шляхи їх вирішення.    

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Леонтій І.М. 
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23. 

 Організація перепідготовки вчителів 

початкових класів. Модельні програми. НУШ. 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Півень Л.В. 

 

24. 

Організація роботи вчителів, які  в 2018 році 

набирають 1 класи, при проходженні он-лайн  

курсів. С
іч

ен
ь
, 

л
ю

ти
й

 

Півень Л.В. 

 

Школа молодого вчителя 
№ 

п/п 
Зміст 

Т
ер

м
ін

 Місце 

прове 

дення 

Відпо-

відальні 

 

1. 

Складання календарно-тематичного планування на 

ІІ семестр. 

 сі
ч

ен
ь
 

РМЦ 

М
ет

о
д

и
ст

и
 

2. Складання картотеки молодих вчителів по 

предметах; 

- співбесіда з заступниками директорів по 

організації роботи з молодими вчителями; 

- допомога в підготовці та проведенні першого 

уроку; 

- індивідуальна допомога в складанні календарно-

тематичного планування на І семестр; 

- консультація по веденню класного журналу. 

 

се
р
п

ен
ь
-в

ер
ес

ен
ь
 

РМЦ 

Д
и

р
ек

то
р
, 
 м

ет
о
д

и
ст

и
 

3. Забезпечення молодих вчителів педагогічною 

літературою , дидактичними матеріалами; 

- організація наставництва у навчальному закладі; 

- проведення «майстер-клас» для молодих 

вчителів. (практикум) 

в
ер

ес
ен

ь
-

ж
о
в
те

н
ь
 

РМЦ 

Д
и

р
ек

то
р
, 

м
ет

о
д

и
ст

и
, 

д
и

р
ек

то
р
и

 

З
З

С
О

 

4.  Допомога в підготовці та проведенні батьківських 

зборів; 

- відвідування уроків (аналіз та консультування); 

- консультації по системі позакласної роботи з 

предмету; 

- проведення «майстер-клас» для молодих 

вчителів. (практикум) 

гр
у
д

ен
ь
 

РМЦ 

Д
и

р
ек

то
р
, 

м
ет

о
д

и
ст

и
, 

в
ч

и
те

л
і-

м
ет

о
д

и
ст

и
 

5. 
Організація відвідування уроків з метою активного 

знайомства з педагогічною діяльністю молодих 

вчителів та надання методичної допомоги; 

- індивідуальні консультації. 

 

п
р

о
тя

го
м

 

н
ав

ч
ал

ь
н

о
го

 

р
о

к
у

 

РМЦ 

Д
и

р
ек

то
р
, 

 

м
ет

о
д

и
ст

и
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Вивчення та узагальнення педагогічного досвіду ЗЗСО та ЗДО 
 

№ 

п/п 
Зміст 

Т
ер

м
ін

 

Відповідальні 

Відповідальн

ий 

від ЗНЗ 

1 Узагальнений педагогічний досвід вчителя 

англійської мови опорного закладу 

«Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів №1 Зіньківської районної ради 

Полтавської області» Даценко Г.В. 

«Розвиток ситуативного спілкування на 

уроках англійської мови».  п
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у
  

Н
и

ц
ен

к
о
 Л

.М
. 
 

П
ар

аї
л
о

 Г
.Г

. 
 

2 Узагальнений  педагогічний досвід учителя 

математики Опішнянського опорного 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Матвієнко Н.С. «Застосування 

дослідницько-евристичного методу 

навчання при вивченні математики» 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

3 Узагальнений педагогічний досвід вчителя 

трудового навчання та креслення 

Тарасівської загальноосвітньої школи І-

ІІІ ст.  Василинки С.П. «Застосування  

інтерактивних методів при вивченні 

проектних технологій шляхом 

впровадження нестандартних форм 

навчання».  

п
р
о
тя

го
м

 р
о

к
у
 

У
д

о
в
и

ч
ен

к
о
 А

.О
. 

В
ер

ес
 Л

.І
. 

4 Узагальнений педагогічний досвід вчителя 

початкових класів опорного закладу 

«Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ ст. 

№1 Зіньківської районної ради Полтавської 

області» Пантюх Н.В. «Запровадження 

ейдетичних методів розвитку пам’яті 

зв’язного мовлення та креативного 

мислення учнів початкової школи». 

п
р
о
тя

го
м

  
р
о
к
у
 

П
ів

ен
ь
 Л

.В
. 

П
ар

аї
л
о

 Г
.Г

. 

5 Узагальнений  педагогічний досвід учителя 

інформатики Опішнянського опорного 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Педяш О.В. «Використання 

хмарних сервісів на уроках інформатики». 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

Г
ав

р
іл

ь
єв

 

С
.М

. 

6 Узагальнений  педагогічний досвід вчителя 

фізичної культури Зіньківської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №2 

Рогович С.В. «Викладання модуля 

«Гандбол». 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

П
о
п

о
в
и

ч
 

Р
.М

. 

Г
ав

р
и

ш
 

Л
.В

. 

7 Узагальнений  педагогічний досвід 

Педченко С.В., учителя української мови 

та літератури Опішнянського опорного 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ст. 

«Виховання підростаючого покоління на 

національних культурних традиціях 

українського народу». 

п
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у
 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 
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8 Узагальнений  педагогічний досвід 

Балацької Л.І., учителя зарубіжної 

літератури  Тарасівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів «Проектне та 

практичне забезпечення компетентнісно 

спрямованого інноваційного розвитку 

особистості на уроках зарубіжної 

літератури». 

п
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у
 

С
и

ч
о
в
а 

В
.М

. 

В
ер

ес
 Л

.І
. 

9 Узагальнений  педагогічний досвід вчителя 

історії Зіньківської спеціалізованої школи 

І-ІІІ ступенів №2 Боровик Світлани 

Михайлівни «Використання технології 

ситуативного моделювання на уроках 

історії. 8 клас» 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.

 

Г
ав

р
и

ш
 Л

. 
І.

 

10 Узагальнений педагогічний досвід вчителя 

географії опорного закладу «Зіньківська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1» 

Ковальова С. М. «Використання 

візуалізаційних можливостей графічно-

знакових навчальних моделей учителем-

практиком» 
П

р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.

 

П
ар

аї
л
о

 Г
.Г

. 

11 Узагальнений педагогічний досвід 

вихователя Зіньківського закладу 

дошкільної освіти №1 Пух С.В.  

«Впровадження інноваційних педагогічних 

технологій в зображувальній діяльності». п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

О
л
ек

се
н

к
о
 

М
.М

. 

12 Узагальнений педагогічний досвід 

вихователя Зіньківського закладу 

дошкільної освіти №1 Білоус Н.В. 

«Економічне виховання старших 

дошкільнят» 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Л
ео

н
ті

й
 

І.
М

. 

О
л
ек

се
н

к
о
 

М
.М

. 
13 Узагальнений педагогічний досвід 

вихователя Зіньківського закладу 

дошкільної освіти № 2 Глоби В.Г. 

«Мовленнєвий розвиток дошкільників 

засобами мнемотехніки. 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Л
ео

н
ті

й
 

І.
М

. 

К
о
ся

к
 В

.І
. 

 Узагальнений педагогічний досвід 

вихователя Зіньківського закладу 

дошкільної освіти № 2 Юркової А.І. 

«Формування соціальної компетенції 

засобами економічного виховання». 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Л
ео

н
ті

й
 

І.
М

. 

К
о
ся

к
 В

.І
. 

 Узагальнений педагогічний досвід 

вихователя Опішнянського закладу 

дошкільної освіти Коваленко Т.І.  

«Мовленнєвий розвиток дошкільників». п
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Л
ео

н
ті

й
 

І.
М

. 

В
л
ас

о
в
а 

С
.М

. 

 Узагальнений педагогічний досвід 

вихователя Опішнянського закладу 

дошкільної освіти Шапошник В.В. 

«Національне виховання дошкільнят». п
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Л
ео

н
ті

й
 

І.
М

. 

В
л
ас

о
в
а 

С
.М

. 
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14 Узагальнений педагогічний досвід 

керівника гуртків Зіньківського БДЮТ 

Гавриленко Л.І.  «Нетрадиційні форми і 

методи роботи  як основна складова 

ситуації успіху у роботі гуртка».  

 

п
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Л
и

са
к
 С

.М
. 

15 Узагальнений педагогічний досвід вчителя 

історії опорного закладу «Зіньківська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради Полтавської 

області» Петренко С. М. «Рольова гра як 

один із методів формування історичних 

компетенцій» 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.

. 

П
ар

аї
л
о

 Г
. 
Г

. 

 

Важливим напрямом ефективної організації методичної роботи є вибір 

сучасних форм методичного навчання педагогів. Однією з таких форм є педагогічна 

студія керівників РМО природничо-математичного циклу та технологій, яка є 

універсальною формою удосконалення професіоналізму вчителів. 

Очікувані результати роботи педагогічної студії: створення умов для 

подальшого розвитку професійної компетентності педагогічних працівників на всіх 

етапах в міжатестаційного періоду, активізація самоосвітньої діяльності педагогів із 

впровадження ІКТ на основі самооцінки професійного рівня, поглиблення 

індивідуалізації та диференціації методичної допомоги вчителям з питань 

самоосвіти у міжатестаційний період, оновлення змісту методичної роботи в районі, 

зростання рівня професійної компетентності педагогів  

У роботі студії брали участь 7 педагогічних працівників району серед них 

вчителі опорних закладів, спеціалізованих шкіл та методисти РМЦ. 

Результати висвітлювалися на сайті РМЦ. 
 

Теми занять, які були розглянуті у 2018 році 

 

№ 

п/п 
Тема 

Дата 

проведення 
Відповідальні 

1 
Самоосвіта як форма підвищення 

професійної компетентності педагогів 
березень 

Божинська О.В., 

Удовиченко А.О. 

2 

Робота у мережевих спільнотах як 

ефективний інструмент професійного 

зростання 

вересень 
Божинська О.В., 

Удовиченко А.О. 

3 
Основні вимоги до структури і контенту 

персональних сайтів педагогів 
листопад 

Божинська О.В., 

Удовиченко А.О. 
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4.3. Науково-методичний супровід роботи з керівними кадрами 

 

№ 

В
ід

п
о
в

ід
а
л

ь

н
и

й
 

Назва заходу 

М
іс

ц
е 

п
р

о
в

ед
ен

н
я

 

Д
а

т
а

 

п
р

о
в

ед
ен

н
я

 

Кількість 

учасників 

Форма і 

результати 

участі 

1.  

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

 

Районний семінар-

практикум «Інноваційна 

діяльність у сучасному 

дошкільному навчальному 

закладі. Впровадження в 

практику педагогічних 

новацій» 

 

 
З

ін
ь
к
ів

сь
к
и

й
 З

Д
О

 №
2
 

Т
р
ав

ен
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у

 

К
ер

ів
н

и
к
и

 з
ак

л
ад

ів
 

д
о
ш

к
л
іь

н
о
ї 

о
св

іт
и

, 
2
3
 

ч
о
л
. 

 

Організація, 

виступ, 

рекомендації 

семінару. 

Підготовлено 

матеріали на 

сайт.   

2.  

Д
и

р
ек

то
р
, 

М
ет

о
д

и
ст

и
 Р

М
Ц

 

 

«Про особливості 

викладання навчальних 

предметів у 2018-2019 н.р.» 

 

 З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

В
ер

ес
ен

ь
 2

0
1
8
 

р
о
к
у

 

З
ас

ту
п

н
и

к
и

 

д
и

р
ек

то
р
ів

 З
Н

З
 

Методичні 

рекомендації 

3.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
.  

Взаємодія між 

адміністрацією закладу та 

працівниками 

психологічної служби 

 

 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

3
0
л
и

ст
о
п

ад
а 

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

4
5
 у

ч
ас

н
и

к
ів

 

Виступ, 

надання 

методичних 

рекомендацій 

4.  

П
ів

ен
ь
 Л

.В
  

 

Очна сесія заступників 

директорів закладів 

загальної середньої освіти, 

які будуть працювати з 

учителями, що працюють 

за новим Державним 

стандартом. 

 

 

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

І-
ІІ

І 

ст
у

п
ен

ів
 №

1
»

 

гр
у
д

ен
ь 

З
ас

ту
п

н
и

к
и

 д
и

р
ек

то
р
ів
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4.4. Науково-методичний супровід проведення конкурсів з  

фахової майстерності педагогічних працівників 

 
2. Науково-методичний супровід проведення конкурсів з фахової майстерності 

педагогічних працівників 
 

№ Форма діяльності 

Т
ер

м
ін

 

в
и

к
о
н

а
н

н
я

 Місце 

прове-

дення 

Категорія 

учасників 

Відпо-

відальний 

1. Методичні рекомендації щодо 

організації та проведення 

районного конкурсу «Учитель 

року – 2019» 
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Г
о
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о
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2. Проведення районного етапу-

конкурсу «Учитель року – 2019»  

л
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у
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и
  

3. Підготовка інформаційно-

аналітичних матеріалів щодо 

підсумків районного конкурсу та 

організації обласного конкурсу 

«Учитель року – 2019» 

висвітлення матеріалів на сайті 

РМЦ 
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4.  Проведення районного туру 

Всеукраїнського конкурсу 

майстерності педагогічних 

працівників позашкільних 

навчальних закладів «Джерело 

творчості» гр
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4.5. Науково-методичний супровід роботи з обдарованими дітьми 

 

№ Форма діяльності 

Т
ер

м
ін

 

в
и

к
о
н

а
н

н
я

 

Місце проведення 

Кате-

горія 

учас-

ників 

Відповідаль

ний 

1. 

Методичні рекомендації 

щодо проведення ІІ етапу 

(районного) 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних 

предметів у 2018-2019 н.р. 

 

Ж
о
в
те

н
ь 

Зала засідань 

відділу освіти 

Г
о
л
о
в
и

 

р
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о
н

н
и

х
 

о
р
гк

о
м

іт
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ів
 

Б
о
ж

и
н
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к
а 

О
.В

. 

2. 

Проведення ІІ етапу 

(районного) 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних 

предметів у 2018-2019н.р. Л
и

ст
о
п

ад
 -

гр
у
д

ен
ь 

Опорний заклад 

«Зіньківська 

спеціалізована 

школа І-ІІІ ст. №1», 

Зіньківська 

спеціалізована 

школа І-ІІІ ст. №2 у
ч
н

і 
7

-1
1
 к

л
ас

ів
 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

.,
 

м
ет

о
д

и
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и
 

3. 

Підготовка інформаційно-

аналітичних матеріалів 

щодо підсумків ІІ етапу 

(районного) 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних 

предметів у 2018-2019 н.р., 

розміщення на сайті РМЦ. 

Г
р
у
д

ен
ь
-л

ю
ти

й
 

РМЦ  

Б
о
ж

и
н
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к
а 

О
.В

. 
4. 

Участь у ІІІ етапі 

(обласному)  

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних 

предметів у 2018-2019 н.р.  

 

С
іч
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ь
-

л
ю
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й

 

ВНЗ, ЗЗСО області 

у
ч
н

і 
7
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1
 

к
л
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ів
 

Б
о
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и
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к
а 

О
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о
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и
 

5. 

Консультації з питань 

організації роботи з 

обдарованими учнями  

загальноосвітніх 

навчальних закладів. 

П
р
о
тя
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м

 р
о
к
у

 

РМЦ 

З
ас

ту
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и
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р
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о
ж

и
н
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к
а 

О
.В

. 

 

Всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних предметів 

ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад проводився у листопаді 2018 року 

за єдиним графіком, який затверджено ПОІППО та за завданнями Полтавського 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені 

М.В. Остроградського.  
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До участі у ІІ-му етапі запрошувалися учні, які стали переможцями шкільних 

олімпіад. У районному етапі взяло участь 553 учнів. 68 учнів стало переможцями 

районної олімпіади. З них: опорний заклад «Зіньківська СШ № 1» – 15, Зіньківська 

СШ №2 – 25, Опішнянський ОЗЗСО – 18, Дейкалівський ОЗЗСО – 2, 

Великопавлівська СШ – 2, Малобудищанська ЗОШ – 1, Човно-Федорівська ЗОШ – 

2, Ставківський нвк – 1, Бобрівницька ЗОШ– 1, ДСХШІ «Колегіум мистецтв у 

Опішні» - 1. Учні, які зайняли ІІ–ІІІ призові місця, навчаються у спеціалізованих 

школах: Зіньківській СШ № 2 – 48, опорному закладі «Зіньківська СШ №1» – 31, 

Опішнянському ОЗЗСО –33, Дейкалівському ОЗЗСО – 3, Великопавлівській - 1; 

загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів: Малобудищанській – 9, Бірківській – 4, 

Лютенськобудищанській – 2, Пишненківській - 2, Тарасівській – 3, Човно-

Федорівській - 2, Проценківській - 2, Шилівській – 2, Ставківському нвк – 3; 

загальноосвітніх школах І-ІІ ступенів: Бобрівницькій – 3, Шенгаріївській – 1, 

Державній спеціалізованій художній школі-інтернат І-ІІІ ступенів «Колегіум 

мистецтв у Опішні» – 5.  

Отже, за сумою  призових  місць, серед опорних закладів та спеціалізованих 

шкіл:  

ЗСШ № 2 – 73  

Опішнянський ОЗЗСО - 51  

опорний заклад «ЗСШ № 1», філії – 48  

Дейкалівський ОЗЗСО - 5  

Великопавлівська – 3   

Серед загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст.:  

Малобудищанська – 10  

ДСХШІ «Колегіум мистецтв у  Опішні» - 6  

Бірківська – 4  

Тарасівська - 3  

Човно-Федорівська - 4  

Лютенськобудищанська – 2  

Шилівська – 2  

Проценківська - 2  

Ставківський нвк – 4  

Пишненківська - 2  

Серед загальноосвітніх шкіл І-ІІ ст.:      

Бобрівницька – 4  

Артелярщинська – 1         

Шенгаріївська - 1  

 

Звіти про проведення ІІ етапу олімпіад та заявки на участь у ІІІ етапі 

оргкомітети подали до обласного оргкомітету.  
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Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок весняний-2018» 

 

Мета міжнародного природничого інтерактивного конкурсу – пропедевтика 

астрономії та екології, розширення та поглиблення знань з географії.  

Кількість учасників – 338, участь взяли 14 закладів освіти району. 

Результати: «Золотий сертифікат» – 125 (36,98%), «Срібний сертифікат» – 232. 

 

Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок осінній-2018» 

 

Мета міжнародного природничого інтерактивного конкурсу – пропедевтика 

астрономії та екології, розширення та поглиблення знань з географії.  

Кількість учасників – 269, участь взяли 13 навчальних закладів району. 

 

Міжнародна природознавча гра «Геліантус-2018» 

 

Міжнародна природознавча гра «Геліантус» проводиться з метою формування 

у учнів загальноосвітніх навчальних закладів цілісного уявлення про природу на 

основі знань з фізики, хімії, біології та географії. 

Кількість  учасників – 289, з них за результатами один учень отримав диплом 

абсолютного переможця, 3 учні – диплом першого ступеня, 27 учнів – дипломи 

другого ступеня, 36 учнів – дипломи третього ступеня, 52 учні – дипломи 

переможця початкової школи. 

 

Міжнародна гра із світової літератури «Sunflower» 

 

Кількість учасників – 543, взяли участь 19 закладів загальної середньої освіти  

району. 

Результати: нагороди Всеукраїнського рівня - диплом І ступеня - 2, диплом ІІ 

ступеня – 9, диплом ІІІ ступеня – 12; нагороди регіонального рівня - диплом І 

ступеня - 35, диплом ІІ ступеня – 74, диплом ІІІ ступеня – 54. 

 

Міжнародний конкурс з інформатики «Бебрас» 

 

Міжнародний конкурс з інформатики «Бебрас» проводиться з метою 

підвищення ІКТ-компетентності учнів, ознайомлення і зацікавлення сучасними 

інформаційними технологіями, комп’ютерною технікою та літературою, активізації 

творчої діяльності вчителів. Учні Зіньківського району беруть участь у конкурсі з 

2009 року.  

Кількість учасників, у 2018 році – 599, участь взяли 16 ЗЗСО району. 

Результати: відмінні – 326, добрі – 105, що становить 72% від кількості 

учасників. 

Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» 

 

У 2018 році у міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» Зіньківський 

район залучив 902 учнів 2-11 класів із 24 ЗЗСО району. 
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Результати: відмінні – 248, добрі – 315, що становить 74% від кількості 

учасників. 

 

Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник» 

 

Кількість учасників – 711, взяли участь 23 заклади загальної середньої освіти 

району. 

Результати: нагороди Всеукраїнського рівня - диплом І ступеня - 0, диплом ІІ 

ступеня – 10, диплом ІІІ ступеня – 12; нагороди регіонального рівня - диплом І 

ступеня - 39, диплом ІІ ступеня – 47, диплом ІІІ ступеня – 61. 

 

Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня» 

 

Участь у Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня» – це перші сходинки 

до вивчення природи, проведення досліджень, які сприятимуть поясненню фізичних 

явищ, виробленню нових фізичних гіпотез та теорій.  

У 2018 році у Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня» Зіньківський 

район залучив 270 учнів 7-11 класів із 16 ЗЗСО району. 

Результати: відмінні – 38, добрі – 126, що становить близько 61% від кількості 

учасників. 

 

Міжнародний учнівський конкурс юних істориків «Лелека – 2018» 

 

У 2018 році ЗЗСО району взяли участь у Міжнародному конкурсі «Лелека», 

при цьому показали наступні результати: 

- «Срібний лелека» - 2 учасники, які показали високий результат; 

- «Бронзовий Лелека» - 20учасників, які показали достатній результат; 

- «Сертифікат учасника» - 26. 

 

Участь у IV Всеукраїнській олімпіаді з графічної підготовки імені Віктора 

Сидоренка для учнів 8-11 класів закладів загальної середньої освіти на базі 

Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова 

 

В олімпіаді взяла участь (ІІ місце) Твердохліб Діана учениця 8 класу 

Великопавлівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів (вч. Москвич М.П.). 

 

Навчально-тренувальні збори з  

питань підготовки учасників Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів 

 Протягом 2017-2018 навчального року 38 учнів Зіньківського району 

проходили навчально-тренувальні збори учасників І та ІІ етапів Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України та учасників Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. 
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4.6. Науково-методичний супровід виховної роботи 

 

Протягом 2018 навчального року надавались консультації педагогам району 

щодо реалізації основних напрямків національно-патріотичного виховання, 

викладання предметів духовно-морального спрямування, а саме курсу 

«Християнська етика в українській культурі» у початкових класах під час 

проведення засідань районних методичних об′єднань та практичних семінарів. В 

районі працює: 5 шкіл, 13 вчителів, 271 учень, які вивчають даний курс. 

 

№ 
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х
о
в
н

о
ї)

 р
о
б

о
ти

 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

П
р

о
в
ед

ен
о
 і

н
ст

р
у
к
ти

в
н

о
 –

 

м
ет

о
д

и
ч
н

у
 н

ар
ад

у
, 
м

ет
о
д

и
ч
н

і 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії
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3 

Майстер-клас «Особливості 

організації та проведення 

шкільних масових свят» 

Жовтень 

2018 року 

Зала 

Зіньківського 

будинку 

дитячої та 

юнацької 

творчості 

п
ед

аг
о
ги

-о
р
га

н
із

ат
о
р
и

 

К
у
р
м

аз
 Л

.С
.,
 Щ

ер
б

ак
 З

.М
. 

Д
л
я
 п

ед
аг

о
гі

в
 –

 о
р
га

н
із

ат
о
р
ів

 к
о
ж

н
о
го

 

се
м

ес
тр

у
 п

р
о
в
о
д

и
ть

ся
 м

ай
ст

ер
-к

л
ас

и
 

«
О

со
б

л
и

в
о
ст

і 
о
р
га

н
із

ац
ії

 т
а 

п
р
о
в
ед

ен
н

я
 ш

к
іл

ь
н

и
х
 м

ас
о
в
и

х
 с

в
я
т»

  

4 

Засідання школи 

педагогічного досвіду з 

національно-патріотичного 

виховання дошкільнят 

Квітень 2018 
О

п
іш

н
я
н

сь
к
и

й
 З

Д
О

 

П
ед

аг
о
гі

ч
н

і 
п

р
ац

ів
н

и
к
и

 

Ш
ап

о
ш

н
и

к
 В

.В
. 

П
р
о
в
ед

ен
о
 р

ай
о
н

н
е 

м
ет

о
д

о
б

’є
д

н
ан

н
я
, 

в
и

р
о
б

л
ен

і 
м

ет
о
д

и
ч
н

і 
р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

4.7. Науково-методичний супровід інклюзивної освіти та 

 діяльності інтернатних закладів освіти 

 

На обліку відділу освіти знаходиться 685 дітей шкільного та дошкільного віку 

із особливими освітніми потребами. Із них – 60 дітей-інвалідів. 31 дитина охоплена 

індивідуальним навчанням. Відкриті класи з інклюзивним навчанням на базі:  

- опорного закладу «Зіньківська спеціалізована школа I-III ступенів №1 

Зіньківської районної ради Полтавської області» – 1 клас (1 учень); 

- Опішнянського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

Зіньківської районної ради Полтавської області – 5 класів (5 учнів); 

- Тарасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Зіньківської районної 

ради Полтавської області – 1 клас (1 учень); 

- Бірківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. І.А. Цюпи Зіньківської 

районної ради Полтавської області – 1 клас (1 учень); 

- Малобудищанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Зіньківської 

районної ради Полтавської області – 1 клас (2 учні); 

Всього в Зіньківському районі відкрито 9 класів з інклюзивним навчанням в 

яких здобувають освіту 10 дітей з особливими потребами. 
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№

 

п/

п В
ід

п
о
в

і-
 

д
а
л

ь
н

и
й

 
Назва заходу 

М
іс

ц
е 

п
р

о
в

ед
ен

н

я
 

Д
а
т
а
 

п
р

о
в

ед
ен

н

я
 

К
-с

т
ь

 

у
ч

а
сн

и
к

ів
 

Ф
о
р

м
а
 і

 

р
ез

у
л

ь
т
а
т

и
 у

ч
а
ст

і 

1.  

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Консультації з питань 

організації навчально-

виховного процесу в умовах 

інклюзивного навчання у 

2018-2019 н.р. в ЗЗСО 

Р
М

Ц
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

д
л
я
 п

ед
аг

о
гі

ч
н

и
х
 

п
р
ац

ів
н

и
к
ів

  
З

З
С

О
  

р
ай

о
н

у
 

В
ст

у
п

и
, 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

м
ет

о
д

и
ч
н

і 
п

о
р
ад

и
 

2.  

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. Методичні рекомендації та 

консультації щодо 

використання нормативно-

правової бази з питань 

інклюзивної освіти  

 

Р
М

Ц
 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

д
л
я
 п

ед
аг

о
гі

ч
н

и
х
 

п
р
ац

ів
н

и
к
ів

 З
З

С
О

 т
а 

З
Д

О
 р

ай
о
н

у
 

П
ід

го
то

в
л
ен

і 

м
ат

ер
іа

л
и

 н
а 

са
й

ті
  

 

3.  

О
к
сю

к
 Ю

.Г
. Консультації з питань 

корекційно-виховної роботи 

з дітьми із помірною 

розумовою відсталістю 

 

Р
М

Ц
 

Ж
о
в
те

н
ь
  

К
ер

ів
н

и
к
и

, 

п
ед

п
р
ац

ів
н

и

к
и

 

В
и

ст
у
п

, 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
 

4.  

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. Посібник: Методичні 

рекомендації щодо 

організації літнього 

оздоровлення дітей 

дошкільного віку 

 

Р
М

Ц
 

Т
р
ав

ен
ь
 

Д
л
я
 

п
ед

аг
о
гі

ч
н

и
х
 

п
р
ац

ів
н

и
к
 т

а 

к
ер

ів
н

и
к
ів

 

З
Д

О
 р

ай
о
н

у
 

Р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

  

5.  

П
о
п

о
в
и

ч
 

Р
.М

. 

Методичні рекомендації та 

консультації щодо роботи 

психологів у групах 

інклюзивної освіти 

Р
М

К
 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

П
си

х
о
л
о
ги

 

та
 

со
ц

іа
л
ь
н

і 

п
ед

аг
о
ги

 

Р
ек

о
м

ен
д

а

ц
ії

 

6.  

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Посібник: Інноваційні 

освітні технології в 

дошкільній освіті 

 

Р
М

Ц
 

Г
р
у
д

ен
ь 

Д
л
я
 

п
ед

аг
о
гі

ч
н

и
х
 

п
р
ац

ів
н

и
к
 т

а 

к
ер

ів
н

и
к
ів

 

З
Д

О
 р

ай
о
н

у
 

Р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

  

7.  

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

О
к
сю

к
 Ю

.Г
. 

Методичні рекомендації та 

консультації щодо роботи з 

дітьми з особливими 

потребами  

Р
М

Ц
 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Д
л
я
 

п
ед

аг
о
гі

ч
н

и
х
 

п
р
ац

ів
н

и
к
 т

а 

к
ер

ів
н

и
к
ів

 

З
З

С
О

 т
а 

З
Д

О
 

р
ай

о
н

у
 

Р
ек

о
м

ен
д

ац
ії
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4.8. Науково-методичний супровід дошкільної освіти 
 

№ 
Відпові 

дальний 

Назва 

заходу 

Місце 

прове- 

дення 

Дата 

Прове- 

дення 

Форми і 

результати участі 

1. 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

 

Надані методичні рекомендації 

для педагогічних працівників 

закладів дошкільної освіти 

району щодо організації 

навчально-виховного процесу у 

ЗДО  у 2018-2019 н.р. (методичні 

об’єднання). 

 З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 в

ід
д

іл
у
 

о
св

іт
и

 

Серпень 

 2018 року 

Підготовлені 

виступи, методичні 

рекомендації 

2. 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

 

 

Надані методичні рекомендації 

«Особливості організації сайту 

дошкільного навчального 

закладу» 

 

РМЦ 
Вересень 

Жовтень 
Рекомендації 

3. 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

 

Прийнята участь у проведенні 

Всеукраїнської благодійної акції 

«На зустріч мрії» 

 

ЗЗСО, 

ЗДО 

району 

жовтень, 

лютий 

Конкурс малюнків, 

виступи, благодійні 

заходи. 

4. 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

 

Районний семінар-практикум 

«Інноваційна діяльність у 

сучасному дошкільному закладі. 

Впровадження в практику 

педагогічних новацій». 

 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
и

й
 

З
Д

О
 №

1
 

Травень  

Виступи, методичні 

рекомендації, ЗМІ, 

сайт РМЦ 

5. 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
. 

 

Обмін досвідом «Стежками 

креативності». 

 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
и

й
 З

Д
О

 

№
1

О
п

іш
н

я
н

сь
к
и

й
 

З
Д

О
 

листопад 

Виступи, методичні 

рекомендації, 

Інтернет сайт РМЦ 

5. 

Ш
ап

о
ш

н
и

к
 В

.В
. 
 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
.  

Робота школи педагогічного 

досвіду з питань національно-

патріотичного виховання дітей 

дошкільного віку. 

 О
п

іш
н

я
н

сь
к
и

й
 

З
Д

О
 

квітень 

Виступи, методичні 

рекомендації, ЗМІ, 

Інтернет ресурси 
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4.9. Науково-методичний супровід позашкільної освіти 

 

№ 

з/п 

Форма 

діяльності 

Т
ер

м
ін

 

в
и

к
о
н

ан
н

я 

М
іс

ц
е 

п
р
о
в
ед

ен
н

я 

Категорія учасників Виконавці 
Форми і результати 

участі 

1. 

Методичні 

рекомендації 

щодо 

організації 

позашкільної 

освіти у 

2018-

2019 н.р. 

С
ер

п
ен

ь
  

2
0
1
8

 р
о
к
у

 

Р
М

Ц
 Керівники та методисти 

позашкільних закладів 

освіти 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Визначено основні 

напрямки роботи на 

2018-2019 н.р. 

2. 

Круглий стіл 

«Головні 

аспекти 

методичної 

роботи в 

позашкільно

му закладі 

освіти»   Б
ер

ез
ен

ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у

 

Р
М

Ц
 Керівники та методисти 

позашкільних закладів 

освіти» 
Б

л
аг

ад
и

р
 Л

. 
І.

 

Вироблені методичні 

рекомендації 

3. 

Калейдоскоп 

майстер-

класів з 

декоративно-

прикладного 

та  

ужиткового 

мистецтва 

Щ
о
к
в
ар

та
л
ь
н

о
 

З
Б

Д
Ю

Т
, 
О

Б
Д

Ю
Т

, 
С

та
н

ц
ія

 

ю
н

и
х
 т

ех
н

ік
ів

 

Керівники гуртків 

Б
л
аг

ад
и

р
 Л

.І
. 

Поширення і 

впровадження  

педагогічного 

досвіду 
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4.10. Науково-методичний супровід діяльності психологічної служби системи 

освіти району 

№ 

В
ід

п
о
в
ід

ал
ьн

и
й

 

Форма діяльності 

Д
ат

а 

п
р
о
в
ед

ен
н

я 

Місце проведення 

К
ат

ег
о
р
ія

 

у
ч
ас

н
и

к
ів

 

Форма і результати 

участі 

1.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
.,
 Т

ес
л
я
 Н

.В
. 

Районне 

методичне 

об’єднання  

«Психолого-

педагогічні 

аспекти 

профорієнтації в 

навчальному 

закладі як 

складова 

профілактичної 

роботи». 

 

С
іч

ен
ь
  

2
0
1

8
 р

о
к
у
 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 «
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 

№
1

»
 

П
р
ак

ти
ч
н

і 
п

си
х
о
л
о
ги

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

Виступ, прийняті 

рекомендації 

2.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Інструктивно-

методична нарада 

«Про основні цілі 

і напрямки роботи 

психологічної 

служби району на 

2018-2019н.р.» 

 се
р
п

ен
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

1
»

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

п
си

х
о
л
о
ги

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

Виступ, 

підготовлені 

рекомендації ІМН 

3.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Про виконання 

Плану заходів 

щодо розвитку 

психологічної 

служби системи 

освіти 

Полтавської 

області на період 

до 2020 року 

 

3
0
 л

и
ст

о
п

ад
а 

2
0
1
8
 р

о
к
у
 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 в

ід
д

іл
у
 

о
св

іт
и

 

Д
и

р
ек

то
р
и

 

протокольні 

доручення 

4.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
.,

 М
у
л
ік

а 
К

.М
. 

Тренінг 

«Інноваційні 

підходи до 

вирішення 

проблем 

жорстокості та 

насилля в 

освітньому 

закладі» 1
3

-1
5
 ч

ер
в
н

я
, 
1
7
 г

р
у
д

н
я
 

2
0
1
8
 р

о
к
у

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

№
1
»
, 
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

№
2

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 
п

си
х
о
л
о
ги

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

Сертифікат 



 57 

5.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
.,
 Т

ес
л
я
 Н

.В
. Районне 

методичне 

об’єднання 

«Ознаки і 

причини 

виникнення 

труднощів у 

навчанні та 

соціальної 

дезадаптації 

учнів». 

к
в
іт

ен
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

2
 

П
р
ак

ти
ч
н

і 
п

си
х
о
л
о
ги

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

Виступ, прийняті 

рекомендації, які 

надруковані у 

віснику РМЦ 

6.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Круглий стіл 

«Про виконання 

плану заходів 

щодо розвитку 

психологічної 

служби системи 

освіти району на 

період до 2020 

року» 

2
1
 л

ю
то

го
 2

0
1

8
 р

о
к
у
 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

1
»

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 
п

си
х
о
л
о
ги

 

та
 с

о
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

Виступ, надання 

метод 

рекомендацій 

7.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
. 

Районний семінар 

«Презентація 

досвіду роботи 

працівника 

психологічної 

служби шляхом 

використання 

відеокастів». 

2
9
б

ер
ез

н
я
 2

0
1
8
 

р
о
к
у

 

З
ал

а 
за

сі
д

ан
ь
 

в
ід

д
іл

у
 о

св
іт

и
 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

п
си

х
о
л
о
ги

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

Організація, 

виступ. 

Підготовлено 

рекомендації 

8.  

П
о
п

о
в
и

ч
 Р

.М
.,
 Т

ес
л
я
 Н

.В
. 

Районне 

методичне 

об’єднання «Види 

та наслідки 

соціальної 

дезадаптації 

дітей». 

 се
р
п

ен
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

2
 

П
р
ак

ти
ч
н

і 
п

си
х
о
л
о
ги

 т
а 

со
ц

іа
л
ь
н

і 
п

ед
аг

о
ги

 

Виступ, прийняті 

рекомендації, які 

надруковані у 

віснику РМЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

Тренінг «Інноваційні підходи до вирішення проблем жорстокості та насилля в освітньому закладі» 
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V. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

5.1. Здійснення підвищення кваліфікації та комплексної освітньої підготовки 

педагогічних працівників району 

 

№ з/п Зміст роботи 

Т
ер

м
ін

 

Виконавець Виконання 

1 

Проаналізований стан підвищення 

кваліфікації педагогів за минулий рік і 

сформовано звіт на НМР. С
іч

ен
ь 

Удовиченко А.О. Довідка 

2 

Сформоване замовлення на курси 

підвищення кваліфікації при ЦІППО 

УМО НАПН України на 2019 рік. Т
р
ав

ен
ь
 

Удовиченко А.О. 
Подано в 

ПОІППО 

3 

Сформоване замовлення на курси 

підвищення кваліфікації при 

Полтавському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського на 2019 рік. 
В

ер
ес

ен
ь
 

Удовиченко А.О. 
Подано в 

ПОІППО 

4. 

Розроблений план курсів підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників 

при Полтавському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського на 2019 рік. 

Г
р
у
д

ен
ь 

Удовиченко А.О. 

Затверджено 

наказом ВО, 

надіслано на 

всі НЗ 

5. 

Інструктивна нарада із заступниками 

директорів із НВР щодо організації 

курсів у 2019 році. С
іч

ен
ь 

Удовиченко А.О. Доповідь 

6. 

Курси підвищення кваліфікації педагогів 

за денною формою навчання в 

Полтавському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського. 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Удовиченко А.О. Виконано 

7. 

Курси підвищення кваліфікації педагогів 

за дистанційною та очно-дистанційною 

формою навчання в Полтавському 

обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Удовиченко А.О. Виконано 

8. 

Курси підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників РМЦ при 

Полтавському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського 

П
р
о
тя

го
м

 

р
о
к
у

 

Удовиченко А.О. Виконано 

9. 

Формування списків педагогічних 

працівників, які направляються на курси 

в Полтавський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського 

Щ
о
м

іс
я
ц

я
 

Удовиченко А.О. 

Щомісяця, 

списки 

подаються у 

ПОІППО 
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10. 
Контроль за виконанням плану курсів 

підвищення кваліфікації вчителів 

П
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Удовиченко А.О. Постійно 

11. 
Консультації щодо підготовки матеріалів 

до курсових робіт педагогів 

П
р
о
тя

го

м
 р

о
к
у

 

Удовиченко А.О. 
Надано 11 

консультацій 

 

 

VІ. ІННОВАЦІЙНА ТА ДОСЛІДНО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

№ п/п ПІБ вчителя ЗЗСО, ЗДО Назва інновації 

1. Салай  О.Ю. Кирило-Ганнівський заклад 

загальної середньої освіти 

І-ІІ ступенів 

Розвиток критичного мислення 

2. Пантюх Н.В. Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ст. №1» 

Запровадження ейдетичних методів 

розвитку пам’яті, зв’язного 

мовлення та креативного мислення 

учнів початкової школи 

3. Кльокта С.О. Великопавлівська 

спеціалізована школа І-

ІІІ ст. 

Здоров’язберігаючі технології 

навчання 

4. Петренко С.М. Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ст. №1» 

Використання дебатів під час 

вивчення історії та правознавства  

5. Косяк В.І.  Зіньківський ЗДО №2 

 

Статеве виховання дошкільників 

6. Гавриш Л.В. Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ст. №2 

Розвиток емоційного інтелекту 

 

 

7. Пух С.В. Зіньківський ЗДО №1 Впровадження інноваційних 

педтехнологій в зображувальній 

діяльності 

 

8. Юркова А.І.  Зіньківський ЗДО №2 Формування соціальної компетенції 

засобами економічного виховання 

 

9. Глоба В.Г.  Зіньківський  ЗДО №2 Формування соціальної компетенції 

засобами економічного виховання 

 

 

Слід відзначити динаміку діяльності сайту КУ «Зіньківський РМЦ», де 

простежуються новини в системі освіти району, розміщуються нормативні 

документи, які регламентують роботу ЗЗСО та ЗДО, надаються методичні 

рекомендації, пропонуються довідково-інформаційні матеріали, висвітлюються 

проведені методичні заходи, олімпіадний рух та його результати, подаються 

методичні матеріали, мультимедійні презентації та фотозвіти. 
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VІІ. ФОРМУВАННЯ ЄДИНОГО ОСВІТНЬОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО 

ПРОСТОРУ РАЙОНУ 
 

№ п/п Форма діяльності 

Т
ер

м
ін

 

в
и

к
о
 

н
ан

н
я 

Місце прове- 

дення 

К
ат

ег
о
р
ія

 

В
ід

- 

п
о
в
ід

ал
ь
н

і 

Ф
о
р
м

а 
і 

р
ез

у
л
ь
та

ти
 

у
ч
ас

ті
 

1. 

Інструктивно-методична 

нарада «Особливості 

організації навчально- 

виховного процесу при 

викладанні 

Інформатики» у 2018-

2019 навчальному році»  
В

ер
ес

ен
ь
 2

0
1
8
 

р
о
к
у

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

 І
-І

ІІ
 с

т.
 

№
1
»
 

В
ч
и

те
л
і 

ін
ф

о
р
м

ат
и

к
и

 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

М
ет

о
д

и
ч
н

і 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

2. 

Інструктивно-методична 

нарада «Організаційно-

методичне забезпечення 

створення та 

функціонування освітніх 

веб-сайтів навчальних 

закладів району. Ж
о
в
те

н
ь
 2

0
1
8
 р

о
к
у
 

б
ер

ез
ен

ь
 2

0
1
8

 р
о
к
у
 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
 

ш
к
о
л
а 

 І
-І

ІІ
 с

т.
 №

1
»

 

В
ід

п
о
в
ід

ал
ьн

і 
за

 

в
ед

ен
н

я
 с

ай
ті

в
 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

М
ет

о
д

и
ч
н

і 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

3 

Підготувати методичні 

рекомендації для 

відповідальних за 

функціонування веб-

сайтів навчальних 

закладів району. Т
р
ав

ен
ь
 2

0
1
8

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
 

ш
к
о
л
а 

 І
-І

ІІ
 с

т.
 №

1
»

 

ві
д
п

о
ві

д
ал

ьн
і 

за
 р

о
б

о
ту

 о
св

іт
н

іх
 в

еб
-

са
й

ті
в
 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

М
ет

о
д

и
ч
н

і 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 р
о
зм

іщ
ен

і 

у
 с

п
іл

ь
н

о
ті

 «
В

ч
и

те
л
і 

ін
ф

о
р
м

ат
и

к
и

 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
о
го

 р
ай

о
н

у
»
 

4 

Проводити практичні 

заняття по створенню та 

роботі сайтів закладів 

освіти району 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

1
»

 

ві
д
п

о
ві

д
ал

ьн
і 

за
 р

о
б

о
ту

 о
св

іт
н

іх
 в

еб
-

са
й

ті
в
 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

h
tt

p
:/

/w
w

w
.z

in
k
iv

-

rm
c.

p
l.

sc
h
.i

n
.u

a/
ad

re
si

_
ta

_
sa

jt
i_

o
sv

it
n
ih

_
za

k
la

d
iv

_

ra
jo

n
u
/ 

 

5 

Сформувати банк даних 

веб-сайтів та блогів 

педагогів та методичних 

об’єднань вчителів 

району 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

  

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

 

С
п

ец
іа

л
із

о
в
ан

а 

 ш
к
о
л
а 

 І
-І

ІІ
 с

т.
 №

1
»

 

ві
д
п

о
ві

д
ал

ьн
і 

за
 р

о
б

о
ту

 о
св

іт
н

іх
  

в
еб

-с
ай

ті
в
 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

 

h
tt

p
:/

/w
w

w
.z

in
k
iv

-

rm
c.

p
l.

sc
h
.i

n
.u

a/
el

ek
tr

o
n

n
ij

_
k
at

al
o
g
_
p
p
d
/ 

 

http://www.zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/adresi_ta_sajti_osvitnih_zakladiv_rajonu/
http://www.zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/adresi_ta_sajti_osvitnih_zakladiv_rajonu/
http://www.zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/adresi_ta_sajti_osvitnih_zakladiv_rajonu/
http://www.zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/adresi_ta_sajti_osvitnih_zakladiv_rajonu/
http://www.zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/elektronnij_katalog_ppd/
http://www.zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/elektronnij_katalog_ppd/
http://www.zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/elektronnij_katalog_ppd/
http://www.zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/elektronnij_katalog_ppd/


 61 

За програмою Intel «Навчання для майбутнього» в районі підготовлено 100% 

вчителів. Районний методичний центр продовжує проводити роботу щодо 

впровадження і використання інформаційно-комунікаційних технологій для 

підвищення ефективності усіх видів діяльності, що здійснюються в загальноосвітніх 

закладах освіти. 

Удосконалення методичної роботи навчального закладу шляхом 

впровадження ІКТ-технології знаходять застосування в багатьох напрямах навчання, 

упроваджуються нові форми спілкування. Це все потребує вищого рівня та якості 

запровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний 

процес і управлінську діяльність. 

 
№
п/
п 

Форма діяльності 
Термін 

виконання 
Місце 

проведення 
Категорія Відповідальні 

Організаційно-методична робота щодо підвищення кваліфікації та фахової майстерності 
педагогічних кадрів 

1.  
Тренінг «Підготовка 

вчителів до викладання 

інформатики у 10 класах». 

Протягом 

року 

Опорний заклад 
«Зіньківська 

спеціалізована 
школа І-ІІІ ст. 

№1» 

вчителі 
інформатики 

Божинська О.В. 

Педяш О.В. 

2.  
Постійний семінар-

практикум 

вчителів інформатики  

Протягом 

року 

Опорний заклад 

«Зіньківська 

спеціалізована 

школа І-ІІІ ст. №1 

Учителі 

інформатики 

 

Божинська О.В.,  

Педяш  О.В. 

3.  

Майстер-класи 

«Підготовка учнів до 

участі в олімпіаді з 

інформатики» 

Січень, 

жовтень 
ЗЗСО району 

Вчителі 

інформатики 

Божинська О.В., 

Педяш  О.В. 

 

Впродовж 2018 на базі опорного закладу «Зіньківська спеціалізована школа І-

ІІІ ступенів №1 Зіньківської районної ради Полтавської області» працював 

постійний семінар-практикум вчителів інформатики району. Основною метою якого 

є вдосконалення методики викладання окремих тем з програмування та підготовки 

учнів до Всеукраїнських олімпіад із інформатики та інформаційних технологій. 
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Тематика засідань постійного семінару-практикуму вчителів інформатики 

ЗЗСО району: 

№ 

п/п 
Основні питання 

Термін 

виконання 

В
ід

п
о
в
і

д
ал

ь
н

і 

1 

(теоретичний блок) 

Підготовка учнів до Всеукраїнської олімпіади з 

інформаційних технологій 

 (практичний блок) 

Організаційні питання: 

Робота шкільних сайтів. 

Січень 2018 року 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

2 

(теоретичний блок) 

 Як навчати дитину, що житиме у світі новітніх 

технологій? 

Prometheus — український громадський проект 

масових відкритих онлайн-курсів. Використання 

матеріалів при вивченні інформатики у 5 класах. -  

(практичний блок) 

Робота у електронних таблицях Excel 2016. 

 

Лютий 2018 року 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

Б
р
и

та
н

 Т
.В

. 

3 

(теоретичний блок) 

Інтерактивні технології в освіті: залучаємо учнів у 

процес навчання за допомогою Інтернет-сервісів. 

 Використання Office 365 у ЗЗСО району. 

Альтернатива Publisher – Сanva. 

(практичний блок) 

Nearpod – потужний сервіс створення уроку з 

вбудованими презентацією, тестами, відео.  

Березень 2018 року 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

А
л
ф

ь
о
р
о
в
 Ю

.М
..
 

4 

(теоретичний блок) 

Підготовка до олімпіади з інформаційних 

технологій.  

Виконання завдань олімпіади з ІТ. 

(практичний блок) 

Організаційні питання. 

Квітень 2018 року 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

Б
р
и

та
н

 Т
.В

. 

5 

(теоретичний блок) 

Розв’язування олімпіад них задач з інформатики. 

 (практичний блок) 

Розв’язування олімпіад них задач з інформатики. 

Організаційні питання. 

Травень 2018 року 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

 



 63 

6 

(теоретичний блок) 

 Використання та створення скрайбінг-презентацій 

Про підсумки Міжнародного конкурсу з 

інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер» у 

2017 р. та організацію конкурсу «Бобер» у 2018 р. 

 (практичний блок) 

- Початки програмування С++  

Організаційні питання. 

Робота шкільних веб-сайтів. 

Вересень 2018 року 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

С
ал

ай
 В

.П
. 

 

7 

Структура та наповнення веб-сайту (блогу) 

вчителя-предметника. 

Підбір матеріалів. 

(теоретичний блок) 

Розміщення матеріалів на сторінці. 

(практичний блок) 

Організаційні питання. 

Жовтень 2018 року 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

Б
р
и

та
н

 Т
.В

. 

8 

(теоретичний блок) 

Підсумки участі ЗЗСО у міжнародному конкурсі 

"Бобер 2018"  

Результати ІІ етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з інформаційних технологій та 

інформатики. 

(практичний блок) 

Завдання Всеукраїнської учнівської олімпіади з ІТ. 

Листопад 2018 року 

П
ед

я
ш

 О
.В

.,
 Б

о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

.,
 

К
о
м

ар
ев

ц
ев

 В
.В

. 

9 

Тренінг “Основи алгоритмізації та програмування”, 

підготовка учителів району до викладання 

інформатики у 2018-2019 н.р. 

Грудень 2018 року 
Б

о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

П
ед

я
ш

 О
.В

. 

 

 

 

 
Засідання постійного семінару-практикуму, 2018 р. 
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Розбудова єдиного освітнього інформаційного освітнього простору регіону. 
 

№ 

з/п 

 

2. 

3. 

Форма 

діяльності 

Термін 

вико- 

нання 

Місце 

Прове- 

дення, 

адреса 

Категорія 

В
ід

п
о
в
ід

ал
ьн

і 

Ф
о
р
м

и
 і

 

р
ез

у
л
ь
та

ти
 

у
ч
ас

ті
 

1.  

Інструктивно-

методична нарада 

«Організаційно-

методичне 

забезпечення 

створення та 

функціонування 

освітніх веб-сайтів 

навчальних 

закладів району. 

ве
р
ес

ен
ь 

- 
б
ер

ез
ен

ь 

 О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

І-

ІІ
І 

ст
. 
№

1
»

 

відповідальні 

за роботу 

освітніх веб-

сайтів 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

Н
о
в
и

н
и

 н
а 

са
й

ті
 Р

М
Ц

 

2.  

Підготовити 

методичні 

рекомендації для 

відповідальних за 

функціонування 

веб-сайтів 

закладів освіти 

району. 

Т
р
ав

ен
ь
 2

0
1
7
р
о
к
у

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

1
»

 

відповідальні 

за роботу 

освітніх веб-

сайтів 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

М
ет

о
д

и
ч
н

і 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

3.  

Сформувати 

банк даних веб-

сайтів закладів 

освіти району. 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у
 

 О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

1
»

 

відповідальні 

за роботу 

освітніх веб-

сайтів 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

С
тв

о
р
ен

о
 б

ан
к
 д

ан
и

х
 

в
еб

-с
ай

ті
в
 н

ав
ч
ал

ьн
и

х
 

за
к
л
ад

ів
 р

ай
о
н

у
 

4.  

Сформувати 

банк даних веб-

сайтів 

педагогічних 

працівників 

закладів освіти 

району 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у
 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 

«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 

ш
к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

1
»

 

Керівники 

МО, 

педагогічні 

працівники 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

. 

С
тв

о
р
ен

о
 б

ан
к
 д

ан
и

х
 

п
ед

аг
о
гі

ч
н

и
х
 п

р
ац

ів
н

и
к
ів

 

н
ав

ч
ал

ь
н

и
х
 з

ак
л
ад

ів
 р

ай
о
н

у
 

 

У грудні 2018 року проведено огляд діючих (робочих) сайтів ЗДО, ЗЗСО, ПЗО 

Зіньківського району.   
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Таблиця 1  

Станом на 01.01.2018 створено і функціонують сайти: 

 

Установи (заклади) освіти Кількість 
% від загальної 

кількості закладів 

Відділ (управління) освіти 1 100 

Районні (міські) методичні кабінети 

(науково-методичні центри) 
1 100 

Заклади дошкільної освіти 19 90 

Заклади загальної середньої освіти 23 100 

Заклади позашкільної освіти 4 100 

 

Сайт КУ «Зіньківський РМЦ» складається з 8 розділів, на яких розміщено 

81 матеріал для користувачів, зокрема у 2018 році опубліковано 80 матеріалів у 

розділі “Новини”.  

На сайті розміщено інформаційні банери веб-сайтів МОН України, ПОІППО, 

ДОН Полтавської облдержадміністрації, Українського центру якості освіти, 

Освітній портал Педпреса, Національна дитяча гаряча лінія. 

Впровадження сучасних Інтернет-технологій в освітній процес регіону, 

розвиток віртуальних педагогічних спільнот 
 

№ 

з/п 

 

Форма діяльності 
Термін 

виконання 

Місце 

проведення, 

адреса 

Кате- 

горія 

Відповідал

ьні 

Форми і 

результати участі 

1. 
Створення блогів 

вчителів 

математики 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 
«
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

1
»

 

У
ч

и
те

л
і 

м
ат

ем
ат

и
к
и

 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

.,
 

М
ел

еш
к
о
 Н

.І
.,
 Ф

ес
у
н

 

Т
.В

. 
Зібрано та 

підготовано 

матеріал для 

розміщення на 

ресурсах 

2. 

Створення 

спільнот вчителів 

інформатики, 

математики, фізики 

П
р
о
тя

го
м

 р
о
к
у

 

О
п

о
р
н

и
й

 з
ак

л
ад

 «
З

ін
ь
к
ів

сь
к
а 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

а 
ш

к
о
л
а 

І-
ІІ

І 
ст

. 
№

1
»

 

У
ч

и
те

л
і 

ін
ф

о
р
м

ат
и

к
и

, 
м

ат
ем

ат
и

к
и

, 
ф

із
и

к
и

 

Б
о
ж

и
н

сь
к
а 

О
.В

 

h
tt

p
s:

//
p
lu

s.
g
o
o
g
le

.c
o
m

/u
/0

/c
o
m

m

u
n
it

ie
s/

1
1
1
9
3
8
7
0
6
4
5
8
8
8
7
0

8
3
3
9
9

 

h
tt

p
s:

//
p
lu

s.
g
o
o
g
le

.c
o
m

/u
/0

/c
o
m

m

u
n
it

ie
s/

1
0
5
6
9
1
3
4
9
5
8
8
9
1
1
5
4
3
6
6
7

 

h
tt

p
s:

//
p
lu

s.
g
o
o
g
le

.c
o
m

/u
/0

/c
o
m

m

u
n
it

ie
s/

1
0
4
4
3
3
9
4
8
3
8
2
0
3
4
3

4
0
7
8
4

 

 

 

 

 

https://plus.google.com/u/0/communities/111938706458887083399
https://plus.google.com/u/0/communities/111938706458887083399
https://plus.google.com/u/0/communities/105691349588911543667
https://plus.google.com/u/0/communities/105691349588911543667
https://plus.google.com/u/0/communities/104433948382034340784
https://plus.google.com/u/0/communities/104433948382034340784
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Перелік сайтів та блогів учителів Зіньківського району 

 
Предмет 

П
ІБ

 

в
ч
и

те
л
я
 Назва ЗЗСО Назва сайту (блогу) Адреса сайту 

(блогу) 

Ін
ф

о
р
м

ат
и

к
а,

 

ф
із

и
к
а 

А
л
ф

ь
о
р
о
в
 

Ю
р
ій

 

М
и

к
о
л
ай

о
в
и

ч
 Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради 

Полтавської області» 

Персональний сайт 

вчителя фізики та 

інформатики 

Алфьорова Юрія 

Миколайовича 

http://yuriy-

alferov.pl.sch.in.ua

/ 

 

М
ат

ем
ат

и
к
а 

З
ем

ц
о
в
а 

О
л
ен

а 

А
н

ат
о
л
ії

в
н

а Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради 

Полтавської області» 

Моя навчальна 

група  

http://vashaosvita.b

logspot.com/ 

У
к
р
аї

н
сь

к
а 

м
о
в
а 

та
 

л
іт

ер
ат

у
р
а 

К
о
за

ч
ен

к
о
 

С
в
іт

л
ан

а 

М
и

к
о
л
аї

в
н

а 

Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради 

Полтавської області» 

Словесник  http://kozachenko-

slovesnyk.webnod

e.com.ua/ 

У
к
р
аї

н
сь

к
а 

м
о
в
а 

та
 

л
іт

ер
ат

у
р
а 

М
и

щ
ен

к
о
 

А
л
л
а 

 

Ів
ан

ів
н

а 

Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради 

Полтавської області» 

Джерело https://mynewblog

acom.blogspot.com

/ 

 

З
ар

у
б

іж
н

а 

л
іт

ер
ат

у
р
а 

М
о
ту

зк
а 

В
ал

ен
ти

н
а 

П
ет

р
ів

н
а 

Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради 

Полтавської області» 

Персональний сайт 

учителя 

http://myteacher.at.

ua/ 

А
н

гл
ій

сь
к

а 
м

о
в
а 

С
л
и

н
ь
к
о
 

Ін
н

а 

В
ік

то
р
ів

н
а Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради 

Полтавської області» 

Блог вчителя 

англійської мови 

Слинько Інни 

Вікторівни 

http://innaslynko.bl

ogspot.com/ 

П
ед

аг
о
г-

о
р
га

н
із

ат
о
р
 

А
н

ге
л
о
в
а 

В
ал

ен
ти

н
а 

В
о
л
о
д

и
м

и
р
ів

н
а 

Опорний заклад 

«Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради 

Полтавської області» 

Персональний сайт 

педагога Ангелової 

Валентини 

Володимирівни 

http://valentyna-

angelova.pl.sch.in.

ua/ 

 

http://yuriy-alferov.pl.sch.in.ua/
http://yuriy-alferov.pl.sch.in.ua/
http://yuriy-alferov.pl.sch.in.ua/
http://vashaosvita.blogspot.com/
http://vashaosvita.blogspot.com/
http://kozachenko-slovesnyk.webnode.com.ua/
http://kozachenko-slovesnyk.webnode.com.ua/
http://kozachenko-slovesnyk.webnode.com.ua/
https://mynewblogacom.blogspot.com/
https://mynewblogacom.blogspot.com/
https://mynewblogacom.blogspot.com/
http://myteacher.at.ua/
http://myteacher.at.ua/
http://innaslynko.blogspot.com/
http://innaslynko.blogspot.com/
http://valentyna-angelova.pl.sch.in.ua/
http://valentyna-angelova.pl.sch.in.ua/
http://valentyna-angelova.pl.sch.in.ua/
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М
ат

ем
ат

и
к
а 

Б
р
и

та
н

  

Т
ет

я
н

а 
 

В
ас

и
л
ів

н
а 

Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №2 

Блог вчителя 

математики Британ 

Тетяни Василівни 

http://blogbritantv.

blogspot.com/ 

 

П
о
ч
ат

к
о
в
і 

к
л
ас

и
 

А
л
ь
о
ш

к
ін

а 

Л
ар

и
са

 

Б
о
р
и

сі
в
н

а 
Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №2 

Шкільний світ http://laraaloshkina

.jimdo.com/ 

П
о
ч
ат

к
о
в
і 

к
л
ас

и
 

Л
и

п
ен

к
о

 

Т
ам

ар
а 

В
о
л
о
д

и
м

и
р
ів

н
а Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №2 

Шкільний вулик http://tamara-

lypenko.pl.sch.in.u

a/ 

 

Ф
із

и
к
а 

 

Ч
о
р
н

о
го

р
  

А
л
ін

а 

В
ік

то
р
ів

н
а 

Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №2 

Сайт Чорногор 

Аліни Вікторівни 

https://alinacherno

gor.jimdo.com/ 

 

Х
ім

ія
 

О
л
ь
х
о
в
а 

Ю
л

ія
 

Ю
р
ії

в
н

а 

Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №2 

Блог вчителя хімії 

Ольхової Юлії 

Юріївни 

http://yahimik.blog

spot.com/ 

 

Ф
із

и
к
а 

 

Г
ав

р
іл

ь
єв

 

С
та

н
іс

л
ав

  

М
и

к
о
л
ай

о
в
и

ч
 Опішнянський опорний 

заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів 

Фізична школа 

Гаврільєва 

Станіслава 

Миколайовича 

http://gavrilievsm.

wix.com/physics-

school 

М
ат

ем
ат

и
к
а 

П
ан

ас
ен

к
о
 

В
ік

то
р
ія

 

В
о
л
о
д

и
м

и
р
ів

н
а 

Опішнянський опорний 

заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів 

Блог вчителя 

математики 

Опішнянського 

опорного закладу 

освіти Панасенко 

Вікторії 

Володимирівни 

http://panasenkovi

ktoria.blogspot.co

m/ 

 

П
о
ч
ат

к
о
в
і 

к
л
ас

и
 

Г
о
р
д

іє
н

к
о
  

Л
ю

д
м

и
л

а 
 

Б
о
р
и

сі
в
н

а 

Опішнянський опорний 

заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів 

Блог вчителя 

початкових класів 

Гордієнко 

Людмили 

Борисівни 

http://dzhugostrans

ckaialiudmila.blog

spot.com/ 

http://blogbritantv.blogspot.com/
http://blogbritantv.blogspot.com/
http://laraaloshkina.jimdo.com/
http://laraaloshkina.jimdo.com/
http://tamara-lypenko.pl.sch.in.ua/
http://tamara-lypenko.pl.sch.in.ua/
http://tamara-lypenko.pl.sch.in.ua/
https://alinachernogor.jimdo.com/
https://alinachernogor.jimdo.com/
http://yahimik.blogspot.com/
http://yahimik.blogspot.com/
http://gavrilievsm.wix.com/physics-school
http://gavrilievsm.wix.com/physics-school
http://gavrilievsm.wix.com/physics-school
http://panasenkoviktoria.blogspot.com/
http://panasenkoviktoria.blogspot.com/
http://panasenkoviktoria.blogspot.com/
http://dzhugostransckaialiudmila.blogspot.com/
http://dzhugostransckaialiudmila.blogspot.com/
http://dzhugostransckaialiudmila.blogspot.com/
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П
о
ч
ат

к
о
в
і 

к
л
ас

и
 

Б
ас

ен
к
о
 

О
л
ь
га

 

Ів
ан

ів
н

а 

Опішнянський опорний 

заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів 

Блог вчителя 

початкових класів 

Басенко Ольги 

Іванівни 

http://basenkoolya.

blogspot.com/ 

У
к
р
аї

н
сь

к
а 

м
о
в
а 

 

О
л
ещ

ен
к
о
 

Н
ад

ія
 

О
л
ек

сі
їв

н
а Великопавлівська 

спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів 

Блог учителя 

української мови та 

літератури ВПСШ 

http://nadiyaolesch

.blogspot.com/ 

 

 

О
б

р
аз

о
тв

о
р
ч

е 

м
и

ст
ец

тв
о
, 

м
у
зи

ч
н

е 

м
и

ст
ец

тв
о

 

К
ал

ат
у
р
а 

Н
ат

ал
ія

 

Л
ео

н
ід

ів
н

а 

Великопавлівська 

спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів 

Образотворче 

мистецтво, 

музичне 

мистецтво. Блог 

Калатури Наталії 

Леонідівни 

http://knlua.blogsp

ot.com/ 

 

М
ат

ем
ат

и
к
а 

Г
о
н

ч
ар

о
в
а 

С
в
іт

л
ан

а 

П
ав

л
ів

н
а 

Великопавлівська 

спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів 

Блог вчителя 

математики 

Гончарової 

Світлани Павлівни 

http://matematic11

22.blogspot.com/ 

 

З
ар

у
б

іж
н

а 

л
іт

ер
ат

у
р
а 

З
ах

ар
о
в
а 

О
л
ь
га

  

В
ас

и
л
ів

н
а 

 Дейкалівський опорний 

заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів 

Літературна 

вітальня 

https://sites.google.

com/site/httpgoogl

olga/ 

 

Б
іо

л
о
гі

я
, 

х
ім

ія
, 

ге
о
гр

аф
ія

 

К
л
ь
о
к
та

 

М
и

х
ай

л
о
 

О
л
ек

сі
й

о
в
и

ч
 Малобудищанська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів 

Блог учителя 

біології та хімії  

Кльокти М.О. 
http://kliokta.blogs

pot.com 

 

У
к
р
аї

н
сь

к
а 

м
о
в
а 

й
 

л
іт

ер
ат

у
р
а 

К
л
ь
о
к
та

 

Т
ет

я
н

а 
 

М
и

х
ай

л
ів

н
а 

Малобудищанська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів 

«Криниця» блог 

Тетяни Кльокти 
http://ntnzyf78.blo

gspot.com/ 

Ф
із

и
к
а,

 

ас
тр

о
н

о
м

ія
, 

м
ат

ем
ат

и
к
а,

 

ін
ф

о
р
м

ат
и

к
а 

К
о
м

ар
ев

ц
ев

 

В
ал

ер
ій

 

В
ік

то
р
о
в
и

ч
 

Малобудищанська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів 

Сайт вчителя 

математики, фізики 

та інформатики 

Комаревцева В.В. 

https://sites.google.

com/site/sajtvcitela

komarevcevavv/ 

 

 

П
о
ч
ат

к
о
в
і 

к
л
ас

и
 

Г
у
р
и

н
 

Н
ін

а 

М
и

х
ай

л
ів

н
а Опішнянський опорний 

заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів 

Блог вчителя 

початкових класів 

Гурин Ніни 

Михайлівни 

http://gyrinnina.blo

gspot.com/ 

 

http://basenkoolya.blogspot.com/
http://basenkoolya.blogspot.com/
http://nadiyaolesch.blogspot.com/
http://nadiyaolesch.blogspot.com/
http://knlua.blogspot.com/
http://knlua.blogspot.com/
http://matematic1122.blogspot.com/
http://matematic1122.blogspot.com/
https://sites.google.com/site/httpgooglolga/
https://sites.google.com/site/httpgooglolga/
https://sites.google.com/site/httpgooglolga/
http://kliokta.blogspot.com/
http://kliokta.blogspot.com/
http://ntnzyf78.blogspot.com/
http://ntnzyf78.blogspot.com/
https://sites.google.com/site/sajtvcitelakomarevcevavv/
https://sites.google.com/site/sajtvcitelakomarevcevavv/
https://sites.google.com/site/sajtvcitelakomarevcevavv/
http://gyrinnina.blogspot.com/
http://gyrinnina.blogspot.com/
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Т
р
у
д

о
в
е 

н
ав

ч
ан

н
я
, 

о
сн

о
в
и

 з
д

о
р
о
в
’я

, 

м
и

ст
ец

ь
к
і 

д
и

сц
и

п
л
ін

и
 

О
ст

р
о
в
сь

к
а 

Л
ю

б
о
в
 

О
л
ек

сі
їв

н
а 

Малобудищанська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів 

"БЕРЕГИНЯ". 

БЛОГ 

ОСТРОВСЬКОЇ 

ЛЮБОВІ 

ОЛЕКСІЇВНИ 

http://lyubovostrov

ska.blogspot.com/ 

 

М
ат

ем
ат

и
к
а,

 

ін
ф

о
р
м

ат
и

к
а 

М
ел

еш
к
о
  

Н
ат

ал
ія

 

Ів
ан

ів
н

а 
Тарасівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

Блог учителя 

математики та 

інформатики 

Мелешко Наталії 

Іванівни 

https://matematikin

formatik.blogspot.c

om 

 

Ф
із

и
к
а 

Ф
ес

у
н

 

Т
ет

я
н

а 

В
ас

и
л
ів

н
а 

Тарасівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

Блог учителя 

фізики та 

математики Фесун 

Тетяни Василівни 
http://fundamentalf

izika.blogspot.com 

 

М
ат

ем
ат

и
к
а,

 

ін
ф

о
р
м

ат
и

к
а,

 

ф
із

и
к
а 

С
у
д

ен
к
о
 

О
л
ек

са
н

д
р
 

М
и

к
о
л
ай

о
в
и

ч
 Шенгаріївська 

загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів 

Блог Суденко О.М.  

Математика for all 
http://ascrows.blog

spot.com/ 

 

 У
д

о
в
и

ч
ен

к

о
 А

н
ат

о
л
ій

 

О
л
ек

сі
й

о
в

и
ч
 

КУ «Зіньківський районний 

методичний центр» 

Блог методиста 

Зіньківського РМЦ 

Анатолія 

Удовиченка 

http://rmkua.blogs

pot.com/ 

 

 П
о
п

о
в
и

ч
 

Р
о
м

ан
 

М
и

к
о
л
а

й
о
в
и

ч
 

КУ «Зіньківський районний 

методичний центр» 

Блог методиста 

Зіньківського РМЦ 

Поповича Р.М. 

http://popovichrm.

blogspot.com/ 

 

 

З
ін

ь
к
ів

сь
к
и

й
 

р
ай

о
н

н
и

й
 

м
ет

о
д

и
ч
н

и
й

 ц
ен

тр
 

КУ «Зіньківський районний 

методичний центр» 

Сайт комунальної 

установи 

«Зіньківський 

районний 

методичний центр» 

Зіньківської 

районної ради 

Полтавської 

області 

http://zinkiv-

rmc.pl.sch.in.ua/ 

 

 

 

http://lyubovostrovska.blogspot.com/
http://lyubovostrovska.blogspot.com/
https://matematikinformatik.blogspot.com/
https://matematikinformatik.blogspot.com/
https://matematikinformatik.blogspot.com/
http://fundamentalfizika.blogspot.com/
http://fundamentalfizika.blogspot.com/
http://ascrows.blogspot.com/
http://ascrows.blogspot.com/
http://rmkua.blogspot.com/
http://rmkua.blogspot.com/
http://popovichrm.blogspot.com/
http://popovichrm.blogspot.com/
http://zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/
http://zinkiv-rmc.pl.sch.in.ua/


 70 

VІІІ. КООРДИНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

 ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ РАЙОНУ 
 

Координація діяльності навчальних закладів району у 2018 році здійснювалась 

з питань: 

- надання науково-методичної підтримки керівникам освітніх установ в 

умовах упровадження нових стандартів освіти; 

- підвищення ефективності використання ресурсного потенціалу освітніх 

установ; 

- вдосконалення діяльності методичних об’єднань педагогічних працівників в 

умовах освітнього округу; 

- забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів району підручниками і 

посібниками навчання, ведення фондів навчальної літератури; 

- модернізація системи пошуку, узагальнення та поширення передового 

педагогічного досвіду; 

- впровадження сучасних засобів навчання в навчально-виховний процес ЗНЗ 

району; 

- впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес; 

- підвищення якості позашкільної освіти шляхом впровадження сучасних 

педагогічних технологій для всебічного розвитку особистості. 

Науково-методичний супровід роботи з педагогічними працівниками 

навчальних закладів району здійснювався шляхом проведення масових та групових 

форм роботи. 
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Назва закладу 

С
ем

ін
ар

и
 

Т
р

ен
ін

ги
 

Ін
ст

р
у

к
ти

в
н

о
-

м
ет

о
д

и
ч
н

і 
н

ар
ад

и
 

К
о

н
к
у

р
си

, 

ес
та

ф
ет

и
, 

ф
о

р
у

м
и

 

О
л
ім

п
іа

д
и

 

К
р

у
гл

і 
ст

о
л
и

, 

м
ай

ст
ер

-к
л
ас

и
 

Ін
ш

і 
за

х
о

д
и

 

В
сь

о
г
о
 

Опорний заклад «Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ 

ст. №1» 
3 15 27 7 10 6 

 

10 78 

Опішнянський опорний заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ст. 
1      

 
1 

Дейкалівський опорний заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ст. 
1      

 
1 

Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ ст. №2 2  2 5 8  
 

1 18 

Великопавлівська спеціалізована школа І-ІІІ ст.       
 

0 

Бірківська загальноосвітня школа  І-ІІІ ст. ім. І.А. Цюпи 1      
 

1 

Лютенськобудищанська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.       
 

0 

Малобудищанська загальноосвітня школа  І-ІІІ ст.       
 

0 

Пишненківська загальноосвітня школа  І-ІІІ ст.       
 

0 

Проценківська загальноосвітня школа  І-ІІІ ст.        0 

Ставківський нвк «загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів-дошкільний навчальний заклад» 
1      

 
1 

Тарасівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.. 1     1  2 

Човно-Федорівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. 1       1 

Шилівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.        0 

Артелярщинська загальноосвітня школа І-ІІ ст.        0 

Бобрівницька загальноосвітня школа І-ІІ ст.        0 

Філія «Власівська загальноосвітня школа І-ІІ ст.» 1      
 

1 

Кирило-Ганнівський заклад загальної середньої освіти 

І-ІІ ст.. 
      

 
0 

Покровська загальноосвітня школа І-ІІ ст.   1     1 

Філія «Удовиченківська загальноосвітня школа І-ІІ ст.»       
 

0 

Шенгаріївська загальноосвітня школа І-ІІ ст.        0 

ДСХШІ І-ІІІ ст. «Колегіум мистецтв у Опішні»  1     
 

1 

Зіньківський БДЮТ    1    1 
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Опішнянський БДЮТ   1     1 

Дейкалівський ЗДО 1       1 

Опішнянський ЗДО 1      1 2 

Зіньківський ЗДО №1        0 

Зіньківський ЗДО № 2 1 1     1 3 

Зала відділу освіти  3 12   3 
 

2 20 

Всього 15 20 43 13 18 10 
 

15 134 

 
Науково-методичний супровід роботи з педагогічними працівниками ЗЗСО та ЗДО 

 

Захід 

Т
ер

м
ін

 

Місце 

проведенн

я 

Категорія 

учасників 
Відповідальні 

Інструктивно-методична 

нарада «Визначення 

завдань щодо 

організації методичної 

роботи в ЗНЗ району в 

2018-2019 навчальному 

році» 

се
р

п
ен

ь
 

РМЦ 

З
ас

ту
п

н
и

к
и

 

д
и

р
ек

то
р

ів
 з

 

н
ав

ч
ал

ьн
о

-в
и

х
о

в
н

о
ї 

р
о
б

о
ти

 

Д
и

р
ек

то
р

и
, 
м

ет
о

д
и

ст
и

 

Інструктивно-методична 

нарада «Пріоритетні 

напрями розвитку 

дошкільної освіти та 

діяльності педагогів 

закладів дошкільної освіти 

у  2018/2019 навчальному 

році» 

В
ер

ес
ен

ь
  

РМЦ 

Д
и

р
ек

то
р

и
 З

Д
О

 

Н
и

ц
ен

к
о

 Л
.М

. 

Л
ео

н
ті

й
 І

.М
..

 

 

ІХ. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Розробка та реалізація міжнародних програм і проектів 

№ 

Назва програми, проекту, час дії. 

Замовник. Співвиконавці. 

Учасники. 

Завдання Відповідальний 

1. 

“Microsoft: партнерство у навчанні”. 

З 2008 р., http:www.pil-network.com 

Засновник: Microsoft. Учасники: 

педпрацівники 

Навчання педпрацівників 

використання інформаційно-

комунікаційних технологій у 

навчальному процесі 

Божинська О.В. 

Педяш О.В. 

  

http://www.pil-network.com/
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Х. МОНІТОРИНГЯКОСТІ ОСВІТИ РАЙОНУ 

 
№ 

п/п 
Предмет Місце проведення Термін 

Відповідальн

ий 

І. Вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з базових дисциплін 

1.  

Моніторинг методичного 

супроводу роботи з 

обдарованими дітьми 

(поповнення банку даних) 

ЗЗСО району 
Жовтень 

2018 року 

Божинська О.В., 

Максакова О.В. 

2.  
Трудове навчання 

Захист Вітчизни 

ЗЗСО району 

 

Протягом 

року 

 

Удовиченко 

А.О., 

Попович Р.М. 

ІІ. Вивчення стану справ та надання методичної допомоги 

3.  

Методичні дні (Вивчення 

досвіду роботи та надання 

методичної допомоги) 

М.Будищанський 

ЗДО «Світлячок» 
Квітень Леонтій І.М. 

4.  

Методичні дні (Вивчення 

досвіду роботи та надання 

методичної допомоги) 

Бобрівницький ЗДО 

«Сонечко» 
Березень Леонтій І.М. 

5.  

Методичні дні (Вивчення 

досвіду роботи та надання 

методичної допомоги) 

Зіньківський  ЗДО 

№2 
Травень Леонтій І.М.  

6.  

Методичні дні (Вивчення 

досвіду роботи та надання 

методичної допомоги) 

Кирило-Ганнівський 

ЗДО «Сонечко» 
Лютий Леонтій І.М. 

7.  

Підготовка матеріалів до 

інформаційно-методичного 

вісника  

 
Щокварталь

но 

Директор РМЦ 

методисти 

 

1) Моніторинг якості освіти з трудового навчання та Захисту Вітчизни у закладах 

освіти району. 

 Згідно з річним планом роботи КУ «Зіньківський РМЦ» протягом квітня 

2018 року відбулася супервізія трудового навчання у Проценківській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Дейкалівському опорному закладі загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів, Шенгаріївській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів 

та протягом квітня-жовтня супервізія предмету «Захист Вітчизни» у опорному 

закладі «Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 Зіньківської районної 

ради Полтавської області», Державній спеціалізованій художній школі-інтернаті І-

ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у Опішні» ім. Василя Кричевського, 

Опішнянському опорному закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів. 

У ході супервізії було проаналізовано та вивчено кадрове забезпечення 

викладання предметів; стан навчально-матеріальної бази закладів освіти; 

забезпечення навчальними підручниками, програмами та методичними 

посібниками; стан навчальної роботи; стан позакласної роботи; ведення шкільної та 

класної документації; результативність проведення уроків. За підсумками 
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дослідження директорам та вчителям були надані пропозиції та рекомендації з 

покращення та оптимізації освітнього процесу. 
 

ХІІ. ІНФОРМАЦІЙНО-ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

12.1. Робота бібліотеки 

 

Бібліотека здійснює бібліотечно-інформаційне забезпечення працівників 

освітянської галузі району, задовольняє потреби фахівців відділу освіти та 

методичного кабінету щодо управління навчальними закладами, надає допомогу 

педагогам у самоосвіті. 

 Бібліотека комунальної установи «Зіньківський районний методичний центр» 

обслуговує 112 читачів. Комплектування фонду ведеться з різних джерел: 

централізоване комплектування – література, яку бібліотека отримує із бази-

магазину «Освітатехпостач» (м. Полтава); із Полтавського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти імені М.В. Остроградського; передплата газет, 

журналів. Література, що надходить протягом року до бібліотеки, звіряється із 

супроводжувальними документами і записується в інвентарну книгу та книгу 

сумарного обліку. 

До послуг користувачів: 

- доступ до інформаційних ресурсів через мережу Інтернет; 

- консультативна допомога методиста; 

- презентації. 

Основні напрями діяльності бібліотеки. 

1) Формування бібліотечного фонду відповідно до основних напрямів розвитку 

національної освіти та потреб користувачів. 

2) Створення довідково-пошукового апарату для розкриття фондів через систему 

каталогів і картотек. 

3) Організація бібліотечно-бібліографічного та довідково-інформаційного 

обслуговування користувачів з питань освіти, педагогічної науки та практики. 

4) Організаційно-методичне забезпечення та координація діяльності бібліотек 

закладів загальної середньої освіти району щодо інформаційно-бібліотечної 

підтримки освітнього процесу. 

Бібліотекар формує бібліотечні фонди навчальної, довідкової, наукової, 

науково-популярної, методичної, художньої літератури і фахових періодичних 

видань; здійснює інформаційно-консультативне обслуговування педагогів, керівних 

працівників закладів освіти; проводить інформаційно-довідкову роботу. 
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12.2. Видавнича діяльність 
 

№ Зміст роботи 
Дата 

публікації 
Тема матеріалу Автор публікації 

1 

Методичний 

посібник для вчителя 

«Інноваційна 

діяльність учителя 

під час вивчення 

творчості Григора 

Тютюнника у школі» 

Грудень  

Творча 

лабораторія 

вчителів 

початкових 

класів та 

вчителів 

української 

мови та 

літератури 

2 

Методичний 

посібник: 

Інноваційні освітні 

технології в 

дошкільній освіті 

 

Грудень 

Перелік інноваційних освітніх 

технологій та методик у галузі 

дошкільної освіти 

Леонтій І. М. 

3 

Методичний 

посібник: Методичні 

рекомендації щодо 

організації літнього 

оздоровлення дітей 

дошкільного віку 

 

Травень 

Методичні рекомендації щодо 

організації літнього 

оздоровлення дітей 

дошкільного віку 

Леонтій І. М. 

4 

електронне видання 

“Авторські 

матеріали для 

шостого тому 

“ПОЛТАВІКИ” – 

“Полтавської 

Енциклопедії”, кн. 7 

«Освіта 

Зіньківського 

району». – Полтава: 

ПОІППО, 2018 – 367 

с. 

Березень   

Благадир Л. І., 

керівники ЗЗСО, 

ЗДО, ЗПО 

6 

Інформаційно-

методичний вісник  

 

Щоквартально  
Директор РМЦ, 

методисти 

7 

Узагальнення 

педагогічного 

досвіду на сайті 

РМЦ 

 

Протягом року  
Директор РМЦ, 

методисти 
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12.3. Висвітлення в засобах масової інформації досягнень педагогічної науки та 

педагогічного досвіду району 

 
№ 

п/п 

Заходи, які  висвітлювалися у ЗМІ в 2017-

2018 н.р. 
Дата проведення Відповідальний 

1 
Районний конкурс читців «Тарасовими 

шляхами» 

г. «Голос Зіньківщини» 

22 лютого 

 2018 року № 16 

 

Сичова В.М. 

2 

Про тренінг навчання педагогічних 

працівників ЗДО району за програмно-

методичним комплексом «Впевнений старт» 

 

Травень Леонтій І.М. 

 

3 

Про проведення засідання організаційного  

комітету районних премій ім. братів Зерових 

та Д. Ровинського 

 

 травень Ниценко Л. М. 

4 

Про районне методичне об’єднання для 

педагогічних працівників закладів дошкільної 

освіти району «Національно-патріотичне 

виховання дошкільників» 

 

Квітень Леонтій І.М., 

Шапошник В.В. 

5 

Висвітлення матеріалів про проведення 

обласного, районних семінарів-практикумів 

та всіх інших методичних заходів на сайті 

РМЦ 

 

Протягом року 
 Директор РМЦ, 

методисти 

6 

Висвітлення матеріалів про проведення 

масових педагогічних заходів районного, 

обласного та Всеукраїнських рівнів на сайті 

РМЦ 

 

Протягом року 
Директор РМЦ, 

методисти 

 

12.4. Виставкова діяльність 

 
№ 

п/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

1 

Районний ярмарок педагогічних технологій «Творчі 

сходинки освітян Зіньківщини» 

 

Серпень 

2018 р. 

 Директор РМЦ., 

методисти 

2. 

Поновлення методичних матеріалів на змінному стенді 

РМЦ 

 

Протягом 

року 

Директор РМЦ,  

методисти 
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ФОТОДОДАТКИ 

 
Семінар-тренінг «Концептуальні засади реформування початкової школи» 

(За участю Водолазської Т.В., кандидата педагогічних наук, старшого викладача кафедри менеджменту 

освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського та 

Бечкало З.М., методиста центру методології та методики формування цінностей Полтавського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського) 

 

 
 
 

Круглий стіл в рамках реалізації проекту «Підлітки поза увагою: поліпшення доступу до інтегрованих ВІЛ-

сервісних послуг для вразливих підлітків в Україні», проведений фахівцями ПОБФ «Громадське здоров’я» 

спільно з КУ «Зіньківський районний методичний центр» 
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Тренінг для освітян Зіньківського району «Батьки – педагоги – шкільна адміністрація: від діалогу до 

партнерства» (за участю тренера Бечкало З.М. - методиста центру методології та методики формування 

цінностей Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського) 

 

 
 

«Один день в американській школі» (За участю Є. Шарій-Якубовської, методиста відділу 

гуманітарних дисциплін ПОІППО, З. Бечкало, методиста центру методології та методики 

формування цінностей ПОІППО ім. М.В. Остроградського, Н. Курочкіної та А. Сидорової, 

випускників програми FLEX, В. Пішіда, випускника Харківського національного університету 

ім. В.Н. Каразіна та Феліша, волонтера корпусу миру) 
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Навчання вчителів початкових класів закладів загальної середньої освіти району,  

які працюватимуть за Новим Держстандартом 
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Тренінг навчання вихователів закладів дошкільної освіти Зіньківського району 

за програмно-методичним комплексом "Впевнений старт" 

 

 
 

 

 

 

Семінар-тренінг вчителів фізики ЗЗСО Зіньківського району  

«Використання ІКТ на уроках фізики та астрономії» 

 

 
 

 

Семінар вчителів трудового навчання ЗЗСО району на тему  

«Створення умов для розвитку потенціалу кожного учня та його самореалізації в освітньому 

процесі шляхом впровадження інтерактивних технологій в трудовому навчанні» 
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Семінар-практикум вчителів історії та правознавства  

 

 
 

Районний семінар підготовки тренерів з пішохідного туризму за участі методиста Полтавського 

обласного центру туризму та краєзнавства учнівської молоді Криворучка А.В., методиста РМЦ 

Поповича Р.М. в с. Власівці 

 

 
 

 

 

 
«Круглий стіл» вчителів зарубіжної літератури 

 «Яким має бути урок, на який чекають діти?» 
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Методична вітальня вчителів української мови та літератури 

 «Використання інноваційних технологій у системі роботи вчителя» 

 

 
 

 

Майстер-клас для шкільних бібліотекарів 

«Формування здорового способу життя у шкільній бібліотеці» 
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